r.PoctoB-Ha-[loHYy:

yn. Mariutoropckas 1, k. 20

WWW. itrostov. ru

T.k. (863) 221-25-48
T.M06.: +7-903-401-25-48

e-mail: zakaz@itrostov.ru

AATYMKH GABCHNA W YPOBHA

Obo3HauyeHue KOoO4oOB 3aKa3a.
Ko 3AKA3A OIS HMP 331D

M3IMEFR

Mabuimoursoe
1.5 klMa
T.5kMa

A7 eMa

187 W=

680 Wa

2 MMa

T MMa

20 MMa

40 MMa

HMP 331D
AEMOE JABNEHWE

MabeimouHoe
ADconoTHOoS
JHUANAICOH
ADCOMOTHOS

3T eMa
187 klMa
G20 kMa
2MMa
TMMNa
20 MMNa

MaTepran memSpaHsl § 3aN0NHAKNULER EHIKOCTE
Hepsasemowan ctans 2161 (1.4404) [ canveososoe macno

4...20 mA T HART
420 mA FHART
JCHOEHAA NOMPELUHOC TS
0,075
0.1
0.2
0,25

Oucnnei LCD

HET

2ecTh

BhiX0QHON CHrHaN
4. 20 mA | HART
TExdIICTE. T4 Gb X
f0Exia lIC TE.T4 Ga X
Yonoewe

37 wla = P =20 MNa

SNeKTPUYEC KOS NPHEOESHHEHHE

MexaHMyeckoe NPWC 080MHEHKE
G172 EM 837

MZ201.5 EM 837

172 NPT, eHyTpEHHAR

M20e1.5 DIN 3852

G 17, TopuseaA memipaxsa

112 NPT
M20x1.5
DN 438504
Yonosme

P2 25 kMNa,

OCH. NorpewHocTs 2 0,1%

Clamp DM 1 1/2" P & 37 ela,
OCH. NorpewsocTs 2 0, 1%

Pz 37 =,

DIM 11851 DNZ5 \
OCH. NorpewsocTs 2 0, 1%

Pz 7.5 wla,

Pnavey DN2E/PN40

OCH. NorpewsocTs 2 0, 1%

dnaney DMSHPMN16

P =75 ke,

OCH. NoMpewHocTs 2 0, 1%

Tnavey DNEOIPN40

P =75 ke,

OCH. NorpewsocTs 2 0, 1%

dnaney DNEHNPMN1G

P =75 ke,

ocH. norpewsccTs = 0,1%

KnanaHHsiA Gnok
Bes knanaxHorn Gno=a

C ENanaHHEM GNoKoM B HOMINesTs

G YCTEHOEMNEHHEIM KNaSNaSHHBIM Bnomom

YNnoTHeHWe
Ges yNNoTHEHWA

Yonosme

TOMBKD OMA MEX. MNpWUCOSe0HEH HiA

200, 300, GO, MK, FxX

FEM {dmopeayuyx)
EPDM (HUTPHNEYTEONSHOBEIA Kayuyk)
MER {(STUneH-NpONUNEH0EEA Kayuys)

WO X000 XX X X X X 200 X X 2000 XXX

150
151

0150
0750
3700
1871
G801
2002
TO02
2003
4003

:1 | CHMNMKOHOBOS MAECNO0 HE PEKOMEHIYETCA ANA FIEE-EITb T KMCIODOOoM WA XNoEom

(2} HE PEECMEHOYETCA ANA MIMEDEHWA B3KYYMa

1

(R S

M
100

200
00

[ T
500

Z3

M73

F20

F13

F23

Fi14

(=]

o =



T.k. (863) 221-25-48

r.PoctoB-Ha-[loHy: - Wnxeiepnbie T.M06.: +7-903-401-25-48
T TEXHONOTMM Moo
yn. Marnutoropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

NPOOOIPKEHUWE KOOA 3AKASA AINA HMP 331D

HMP 331D 200 20000 XX X X X X 2000 X X 2000 XXX

KpenesHue npucnocobneqdna

HET ]

ME HEPXEESWEN CTanK, Ha TpySy S50 mm k21

HMenonHexue

CTaHOspTHOR OoR:

Mpumep
HMP 331D-150-2003 (set up 0...10 MMa)-11-
M-G-1-M-F23-0-0-K21-00R

NMPUHALOJIEXKHOCTHU

SNEKTPUHECKHME NPUHAONEAHOCTH MEXAHWYHECKME NPWMHAONEXHOCTH MNPOYEE

Oon. xabenn Oemndrepsl rMapoyaspsa HART-monem
KabensHsl =200 MpweapHEIE AOaNTEREI Enoxu nuTaHuA



174 a T.k. (863) 221-25-48
r.Pocros-Ha-[loHy: (. Mnxeerhbie T.M06.: +7(-90?2-401-25-48
'\ﬁ%;;;@mﬂlonorm
yn. Marnutoropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

KOO 3AKA3A A1 DMP 331

DMP 331 XX WK X x W B X B
M3IMEPHAEMOE JABNEHWE B EOMHMLLAX
HzbbiTousoe B Dap 110
ABconoTHoe ' B bap 111
OHAMNA3IOH W3MEPEHIMIA

0..0.04 Gap' D400
0..0,05 Gap’ D600
0..0,1 Gap 1000
0..0,16 Gap 1600
0..0,25 Bap 2500
0.0 4 Gap 4000
0..0,6 Gap 6000
0.1 Gap 1001
0..1,6 Gap 1601
0.25 Gap 2501
0.4 Gap 4001
0.6 Gap 6001
0..10 Bap 1002
0..16 Gap 1602
0..25 Bap 2502
040 Gap 4002
-1..0 Bap ¥102
Mo sanpocy (yKasaTk NpW 33Kkase) 9999
BarkyymeTpU4YeCcKoe J3ENEHWE, No 3anpoc
RHETP JJ'{-_.-n:a::arn:.'np|.-| saxpasel‘ljll .
BbIXOOHOW CHMMHARN / MMTAHWE
4 20 mA M 2-xnpoe. / 12.36B 1
4_20 mA | 2-x npos. / 12.36 B = Exd® G
4 20mA [ 2-x npoe. [ 14,28 B + Exia E
4. 20 mAfHART ! 2-x npose. f 14..28 B + Exia EH
4 20mA /HART /! 2-x npos. / 12.36 B H
420 mA /HART / 2 npoe. { 1236 B + Exd® GH
4 20mA [ 3-xnpos. / 12.36B 7
HART /AS-485 /12,36 B” 1D
Modbus RTU / BS-485/ 12,36 B® 2D
Modbus BTU / RS-485/ 1236 B + Exd™” G20
0. 20 A 3-xnpos. / 12.36B 2
0..20 mA / 3-x npos. / 12.36 B = Exd® G2
010 B 3-xnpos./12. 36 B 3
0.10 B/ 3-x npoe. / 12.36 B + Exd® G3
0.5B/3-xnpos./12.36 B 4
0.5B /3% npoe. / 12.36 B + Exd® =4
0.1 B/ 3xnpos./12.36 B 5
0.1 B/3-x npoe. / 12.36 B + Exd® =5

1.6 B/ 3-xnpoe./12..36 B
0. 5mA S 3-xnpos. / 12.36B
0.5 mA/J3-xnpoe. / 12.36 6 + Exd®
0,5.45B/3xnpoe. /5B +Exia
0,4.2B/f3xnpoe. /5B +Exia
Mo zanpocy (YKasaTe NpH saKkase)

OCHOBHAR NCMPEWHOCTE

[
mﬂmmmm

+0.35 % Ou*

+0,35 % [ c npoTokonom kannGpossm®
+0,5 % Ou°

+0.5 % O c npoToKonoM KEanKGpoBEM”
+1 % u°

+1 % W c npoTOKoNOM KEannGposkK”

C = wm Gl



722N\ T.k. (863) 221-25-48
WenepHbIE T.M06.: +7-903-401-25-48
——~TEXHOJIOTMH

yn. Marnutoropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

r.PoctoB-Ha-[loHYy:

WWW. itrostov. ru

20,25 % qu*

+0,25 % O c npoTokonomM kanwSposrm™

+0,1 % OK1°

+0,1 % OW ¢ npoTokonom kanuSpossn”

Mo sanpocy (ykasatk NpA 3akase)

SNEKTPHYECKOE NPUCOEJWHEHMWE

Paswem DIM 43650 (150 4400) / IP 65 100

Paswem DIM 43650 (150 4400) /1P 67 EDD

Pasvwem Binder 723, b-koHT. / IP 67 200

Pasvem M12x1, 4-kouT. / IP 67 MOO

Pazvem M12x1, 5-konT. / IP 67 NOO

Paswem M12x1 metannuseckmia, 4-xoHT. [ P 67 M0

Pasbem M12x1 meTannu4eckmid, 5-koHT. / IP 67 N10

Pazvem Buccaneer, 4-koHT. / IP 68 500

KOMNaKkTHEA NoNeEoi KOPNYC M3 HEPHABSHLEN 810
cTanK 1.4301 {304} / kab. eeog M20x1,5/ 1P 67
KOMNaKkTHBIA NONEB0IA KOPNYC M3 HED:ABSHILIENA

ctann 1.4301 (304) c gucnneem [ kab. BBO% 811
M20x1,5/IP BT

Kad. epog PGT ¢ kabenem PVC 2 m /1P 67 400

MepMeTH4HBIA Eal. B0 ANS NOMPYKHOTD RO
WCMONHEHKWA ¢ kabenem PVC 4 m [ 1P

Mo sanpocy (ykasaTk NpW Sakase) 989
MEXAHWYECKOE NPHCOEQMHEHIME
G1/2"DIN 3852 100
G142 EN 837-1/-3 200
G1/4" DIN 3852 300
G1/4"EN 837-1/-3 400
M20x1.5 DIM 3852 500
M12x1 DIN 3852 600
M10x1 DIN 3852 700
M20x1.5EN B37-1/-3 800
M12x1.5 DIM 3552 GO0
G1/2" DIM 3352, oTkpriTan MEMEDBHEE FOO
G172 DIM 3352, oTepbiTas membpana / aon
CEapKa
M20x1.5 DIM 3852, oTkpuiTan uemﬁpana“ FD4
E1/2" DIM 3852, OTEpLITHA NOPT HOO
M20x1.5 DIN 3352, OTEDBITHIW NOPT HO4
%"-14NPT NOD
¥r-18NPT M40
Mo sanpocy (ykasaTe NpW Sakase) 9949
Y¥MNOTHEHWE
FEM {hTopHCTRIA Kayuyk — vitonE)'! 1
LT FEM (tbTOpHCTRIA Kay4yr — viton@E) dupmbl
Parker'?
EPDM (3TMNEH-NpONMNSHOBRA kay<syr) '™
MBR (GyTanWeH-HHTPMNBHBIR xayuyx]“
WVIMQ [CHNMEOHOERIRA xay'q:.rkjlw
FFKM (nepbToprayayk — karez@)"
Bes ynnoTHEeHA | cBapxa”’
Mo sanpocy (ykasatk NpW Sakase)
WCNONHEHWE
CTaHgapTHoE (afanTUpoBaH K axcnnyaragg}% noR
TemnepaTypHan KoMmneHcauua -20. .50 “C D05
TeMmnepaTypHas KomMneHcaywa -40.80 ¢ 022
JanWexa Kopnycad SaTHHEE EOMNayYHIOoM 037
Co BCTpOEHHBIM gemndepom mp,pu:,rp,apa” OoR
C NogcTpoAkoW HYNSEoro 3Ha4YeHuA 07R

w T = Dpa

L= T T i & 3 I |



_ 7 \ T k. (863) 221-25-48
r.PocroB-Ha-[loHy: Mikenephnie T.M06.: +7-903-401-25-48
CZTEXHONOMN

yn. Marnutoropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

2-¥ QWanasoHHoe HCNoNHeHWe

0z2R

S-X QHanasoHHOS HCNoNHEeHWS 03k
CTonopHEIE OTEEPCTHA B WITYUEpe 117
Mo sanpocy (ykasaTe NpM 3aKase) 0ag

! AfconmTHoe JaeneHve so3mokHo ot 01 Dap.

“ McnonHeHnA ¢ BbIXOOHLIM CHIHANoM ... + Exd» BOIMOMHO TONLKD C MCNONHEHWAMEK «KOMNaKTHEIR Nonesoi KOpnyc ...%.
McnonHEHWE C MHAMKATOPOM BOIMOGHO TONLKD:

- ANA BERXOOHBD. CHrHANOE «4..20 MA 7 2-x npoE.» W 4. 20 mA/HART / 2-X NnpoB.»;
- Gies Exia-BepChM.

Iem. KOHMIYPELMID NapaMEeTPOE CBASH B KOHUE JOKYMeHTa. Ans wHTepdenca RS-485 HeodxoOWMm SNEXTPWHECEMA DA3TheEM ©
510 v Bonee KOHTARTHLIMEK NUHAMKA.

* Ons gaenexna Py = 0,4 Gap.

3 inm naenexna 01 Bap < Py, < 0.4 Gap.

= Onm naenedna Py = 0,1 Gap.

¢ Ona gaeneHna Py = 1 Bap.

% oCTYNHL PAanuHHbIE TMNL KEa0ENeR 1 WX ANWHL (J0NYCTUMAaR TEMNEpaTyPa 33EMCHT 0T BMaE kabena).

* BOSMO®HO TONLKD ana paenedna; 0,6 6ap = Py = 16 Gap. He NcnonksyeTcA Ha JaBNeHWA paspeseHna.

"™ BosmosHo TonbED AnA gaenesus: 0,6 Gap = Pug = 40 Gap. Tonsko ¢ ynnoTHenuem FEKM (MepdToprayuyk — kalkez®). He
WCNONb3YETCA HA JaBNEHWA PASPEXeHHA.

"' BOEMOMHO TONEKD ANA TEMNEPATYPH -25 °C = Tpgp = 125 °C.

" BOSMOKHD TONBED ANA TeMnepaTypsl -40 °C = Tpes £ 125 °C.

¥ BoEMosHO TONBKD anAa Temnepatypol -25 *C £ Tpga = 100 °C.

* BosmosHO Toneko AnA pesbisl EN $37-1/-3, NPT W gasneHna: Py = 0,16 Gap.

= lNocloBepka B Opradax cTaHgapTHsauun no TpebosaHnin. B koHUe yRasoEaeTcs kog «[MTle.

"™ ¢ ynnoTHeHuem zBes ynnotHenwi f ceapkas, «EPDM (3TMnes-nponuneHossii kaydyk)s, VMO (cunukoHoBsIR KayyyE)s, «L T
FKM {(hTOpHCTRIA Kay4yk — viton®) dupmbs Parkers ¢ kogame «2z, «3z, «Ve, aFs.

" AnbTepHaTWBHEN BapuaHT TTR. Jemndiep BCTPaMESETCA B NPOTOK WTYLEPA.

Mpumep koga sakaza: DMP 331 110-6001-1-3-100-500-1-008 -1



r.PoctoB-Ha-[loHYy:

yn. Mariutoropckas 1, k. 20

KoHUrypauKa napaMeTpoE cBAsM no npoTokony HART /RS-485:

Kog :
NMUTAHWUE
12.36 B
PEA#MM M3MEPEHMIA
HenpepbieHbIA

Mo sanpocy (ykazaTe NpKU 3akase)
CKOPOCTE B BOOAX
1200 Gog
2400 Bog
TEPMOKOMMEHCALMA
0.70°C
-20..80 °C

' Kog cTaHgapTHol koHdurypaumy: 142-A-1200-1 (2ChK NpH S3Kase HE YE33aHa MHaR).

KoHpWrypauwka napameTpoE CBAsM No npoTokony Modbus RTU /RS-485:

Kog':
NMATAHWE
12.36 B
KOHTPONL C BMTOM NPOBEPKHM YHETHOCTHK
HeT KOHTPONA YETHOCTH
HeveTHbin
YeTHbIA
CKOPOCTb B BOOAX
4300 Sog
9600 Sog
19200 Gog
38400 Sog
TEPMOKOMMEHCALIMA
0.70°C
-20..80°C

' Kog cTangapTHoR kondurypauwm: 142-0-4800-1 (ecnm npr 3akase He yKasaHa WHas).

C

WWW. itrostov. ru

N\
HMEH

KEX

142

HEXK

142

-

1200
2400

4800
9600
19200
SE400

T.k. (863) 221-25-48
T.M06.: +7-903-401-25-48

e-mail: zakaz@itrostov.ru

—



174 a T.k. (863) 221-25-48
r.PoctoB-Ha-[loHY: || WIHKEHEPHLIE T.M06.: +7(-90?2-401-25-48
'\j“z@]’ﬂ“ﬂ"ﬂfﬂ“
yn. Marnutoropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

KO 3AKA3A A5l DMP 330S

DMP 3305 XXX 20O X X bt 20K X 200
MIMEPAEMOE JABNEHWE B EQWHMLLAX
MsbniTouHoe B Dap
OHWANAIOH M3MEPEHWIA
0..1,6 Gap 1601
0..250ap 2501
0.4 Gap 4001
0.5 Gap 60071
0..10 Bap 1002
0..16 bap 1602
0..25 bap 2502
0..40 bap 4002
0_.60 Dap 6002
0..100 6ap 1003
0..160 tap 1603
0..250 tap 2503
0..400 Gap 4003
-1..6 bap WBD2
-1..10 Gap V103
-1..16 Gap V163
-1..25 bap V253
Mo sanpocy (ykasaTe NpW s3aKase) 09949
BaryymeTpudeckoe JaENEHWE, N0 3anpocy
(YE33aTk MpH samaae}‘
BHIXOOHOW CHMIHAN / MATAHWE
4 20 wAJ 2-xnpoe. / 12.36 B
4 20 mA f 3-xnpoe. / 12..36 B
0,10 B/ 3-xnpos./12..36 B
Mo sanpocy (ykasaTe NpH 33Kase)
OCHOEHAR NOMPEWHOCTE

/=T N ]

+0,5 % [
0.5 % O c npoTokonoM KannopoBkM
+1 % 0K
+1 % [ c npoTokonom kanuSposrK
Mo sanpocy (yk3azaTe NpH 33Kase)
3NEKTPMYECKOE NPUCOEOMHEHWE
Pazvem DIM 43650 (150 4400 7/ IP 65 100
Pazvem DIM 43650 (150 4400 7 1P 67 EO0D
Pasvem M12x1, 4-xout. /IP 67 MO0
Pazwem M12x1 metannuwueckuid, 4-xout_ [/ IP 67 M0
Pasvem M12x1, S-koHT. / IP 67 NOD
Kab. egog PGT c kabenem PWVC 2 m /1P 67 400
Mo zanpocy (YEasaTe NpH 3aKase) 940
MEXAHWYECKOE NPUCOEQWHEHWE
G2 EN 837-1/-3 200
G1/4" DIN 3852 300
G1/4” EN 837-1/-3 400
M20x1.5EN B3T-1/-3 800
12°-14NPT NOD
1/M4"-18NPT N40
THE-20UNF Ui
TN6-20"UNF, BHyTpeHHRR, N0 KA3NaH
Wpenepa
Mo zanpocy (YkazaTe NpH 3aKase) 999
Y¥TINOTHEHHME

w = m —n

U224

Bes yNNoTHEHWHA [ n::|3a|:||c.a2 2



7 ~\ T.k. (863) 221-25-48
WHnenepnie T.M06.: +7-903-401-25-48
= TEXHOJIOTMM

yn. Marnutoropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

r.PoctoB-Ha-[loHYy:

WWW. itrostov. ru

FEM (hTopucToii kayuye — viton@)™ i
NBR (GyTagueH-HMTRMNbHEIA |<Er5|'~4].rh:}'CI b
Mo zanpocy (ykasaTs Npu 33kase) g
WMCNONHEHWE
CTaHgapTHoS (a4anTUPOBEaH K SKCNNyaTaLMK B
Po) ooR

CTaHgapTHOE (aZanTWPOEEH K SKCNNYATALMA B

P&} c npoTokonom kanuopoesm o

Eepcuka gnAa kwcnopoga” 007

Zanuveka Kopnyca JaT4MEa KEOMMN3YHIOM <y
C nogcTpodkoW HYMEEOrD IHAYEHHMA 0ZR
2-¥ OMana3oHHoe WCNOoMHEHHE: 02R

3-X QMana3oHHoe WCNOoMHEHWE: 03R

Mo zanpocy (ykasartk NpW 3aKase) 999

_1 BOSMO¥HO TONBKD ANA A3ENeHWA: Py = 7 Oap (-1..6 Dap w wupe).
2 BoaMosHO ToNbko ANA pessBiel EN 837-1/-3, NPT 1 UNF. B cnyyae pessfs DIN 3852 — ceHcop Tamke NpusapeH, BxiSupasTtcs
TOMNBKO YNNOTHEHKE pessin.

4 BosMomHO TONBKD AnA peskOul DN 3852 remnepatypel -25 °C = Tpas = 125 °C u gaenedus Pyg = 100 Gap.

* Bo3MO#HO TONbKD AN pessbel DIN 3852, TeMnepaTtypsl -25 °C = Tpas = 100 °C » paBneHn’ Py, = 600 6ap. BniSupaertcr
ABTOMATHYECKW NpKU dasneHnm Py, = 100 Gap.

| lNoclMoeepka B opradax cTaHgapTHiIauwuy no Tpefosanuo. B koHue yeasneaeTcs kog «MMl=.
5 HEBOIMONHO © MEXAHHYECKHM npucoegMHeHHeM «G1/4" DIN 3852%; PHa = 170 Bap.

Mpumep koga sakasa: DMP 3305-1002-1-5-400-400-2-0TR-IT1



\) T.k. (863) 221-25-48

r.PocroB-Ha-[loHy: "H;KEHH’HME T.M06.: +7(-90?2-401-25-48
\\——TEXHOJIOTWK

yn. MarHuTtoropckas 1I, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

KOO 3AKA3A /1A DMP 330L

DMP 330L XXX W00, X 200 K 20K
MIMEPAEMOE JAENEHWE B EQMHIMLLAX
MzbmTowHoE B Dap
OHUAMAZOH W3MEPEHWIA
0.1 bap 1001
0..1,6 bap 1601
0..25 bap 2501
0.4 bap 4001
0.6 Bap 6001
0..10 Gap 1002
0..16 dap 1602
0..25 Gap 2502
0..40 Gap 4002
0..60 Gap 6002
0..100 6ap 1003
0..160 6ap 1603
0..250 Gap 2503
0..400 Gap 4003
-1..0 Gap X102
Mo zanpocy (ykasaTe NpH sakase) 0999
BarkyymeTpuuyeckoe QaENEHWE, MO 3anpocy
(ykasaTh MpW 3aKase)
BLIXOOHOW CHMIHAN / MUTAHWE
4 20 mA S 2-x npoe. / 12,368
4 20 MA/HART / 2-x npoe. / 12.36B
4. 20 mA S I-xnpoe. / 12,368
HART /BS-485/12.36 B
Modbus RTU /RS-485/12..36 B’
0.20 mA S 3-xnpoe. / 12,368
0. 10 B/ 3-xnpos. /12.36 B
0.5Bf3-xnpos. /12.36 B
01Bf3xnpos. /12.36 B
1.6 B/ 3-xnpoe. /12.36 B
0.5 mA S 3-xnpoe. / 12.36 B
Mo zanpocy (ykasaTe NpH 3akase)
INEKTPHYECKOE NPHCOEOWHEHKWE
Paswem DIN 43850 (150 4400) 7/ IP 65 100
Paswem DIN 43850 (IS0 4400} 7 IP 67 EQO
Pasvem M12x1, S-koHT. [ IP 67 NOO
Paswem M12x1 meTannuyeckuid, 5-kokt. [ IP 67 N10
Kab. eeog PGT c kabenem PVC 2 m /1P 67 400
epMeTHyHbIf Kab. BEO ANR NOTpYXHOMD
MCRONMHEHUA ¢ kafensm PVC 4 m / IP 682
Mo zanpocy (YEasate Npd 3akase) 999
MEXAHWHECKOE NPUCOEOWMHEHWUE
G1/2" DIN 3852 100
G1/2"EN 837-1/-3 200
G1/4" DIN 3852 300
G1/4" EN 837-1/-3 400
M20x1.5 DIN 3552 00
M12x1 DIN 3852 600
M20x1.5 EN 837-1/-3 00
12"-14MPT MO0
1M4--18NPT M40
Mo zanpocy (ykasaTk NpW sakase) 994
MCNONHEHWE

wo mnmbaonaBgaIa



722N\ T.k. (863) 221-25-48
WenepHbIE T.M06.: +7-903-401-25-48

r.PoctoB-Ha-[loHYy: L i

yn. Marnutoropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

CTaHgapTHOE (34anTUPOBEH K SKCNMYATaLMH B

P':Ir}a 0oR
CTaHgapTHOE (34anTWPOBAH K SKCMNYaTaLWH B 0TR
P@) ¢ npoToKNoM KannopoBkm

McnonHeHWe © yny4weHHBIMK oiR
METPONOMMYECEMME XapaKTEDUCTHEIMM

Eepcus ona ml:nup-u,qa“’ oo7

JANWEEa KOPNYCa SaTYMES EOMOIYHIOM 037

C NogcTpokoW HYNEEDMD 3HAYEHHA 0ZR

2-¥ QManasoHHOE MCNoNHeHWs D2R

3-xX QManasoHHOE WCNONHEHWE 03R

Mo sanpocy (YKasaTh NpW 33kase) 989

Tom. KEOHDMIYPaLMID NapaMeTPOE CBASK B KOHUE JokyMeHTa. [ns wHTepdenca RS-4585 HeobxogumM SNekTPUYECENA PaibeM ©
5-10 1 Bonee KOHTAKTHBIMK NAHAMMA.

2 [ocTynHEl PasnyHBIE TUNBI KAGENER W WX ANWHB (JoNYCTHMER TEMNEPATYPE SABMCHT OT Bua Kabens).
= lNoclMoBepka B OpraHax cTaHdapTHIauuK no Tpefosaduo. B KoHUe yraaneaeTcA kog [ MTl=.

* YeToRYMBOCTE K Neperpyskam CHHEASTCA He Donee Jyem Ha 35 %.

’c ynnoTHeHKEM « KM (hTopucTeii Eayuyk — viton@)s; P < 170 Gap.

Mpumep koga sakasa: DMP 330L-2502-3-E00-300-007-TT1

KoHgurypaywa napaMeTpoE CBASK No npoTokony HART / RS-485:

Kon': KX X X X
NMUTAHKE
12.36 B 142
PE#MM UZMEPEHKMKA
HenpepblEHbIA A
Mo zanpocy (YyKasaTe NpW 3akase) B
CKOPOCTb B BOOAX
1200 Bog, 1200
2400 Gog 2400
TEPMOKOMOEHCALMA
0.70°C 1

' Kog crangapTHol koHdurypawem: 142-A-1200-1 (2cnn npu 33aKase He YKa3aHa WHam).

KoHdurypayua napaMeTpoE cBASM No npoTokony Modbus RTU / RS-485:

Kon': HEK X X X
NMUTAHMWE
12.36 B 142
KOHTPONE C BMTOM NPOBEPKH YETHOCTH
HeT KOHTpOnA YeTHOCTH O
HeweTHbii L
YeTHbIH ]
CKOPOCTE B BOOAX
4300 Bog, 4800
9600 bog, 9600
19200 Sog, 19200
38400 Gog, 3B400
TEPMOKOMMNEHCALLMA
0.70°C 1

' Kog cTaHgapTHoR koHdurypauwn: 142-0-4800-1 (ecnu npr 3akase He yrasaHa WHaw).



- \’*;;;:%

\) T.k. (863) 221-25-48

r.PocroB-Ha-[loHy: "H;KEHH’HME T.M06.: +7(-90?2-401-25-48
\\——TEXHOJIOTWK

yn. MarHuTtoropckas 1I, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

KOO 3AKA3A /14 DMP 330F

DMP 330F X0 W x Wl Wl Wl
W3MEPAEMOE OABNEHWE B EOMHWLIAX
H3bmTouHoe B Gap
OWMANAIOH W3MEPEHMK

0.1,6 0ap 1601
0.25 bap 2501
0.4 cap 4001
0.6 oap 6001
0.10 Gap 1002
0..18 Bap 1602
0.25 bap 2502
040 Sap 4002
0.60 tap 6002
0.100 cap 1005
0.160 Sap 1603
0.250 bap 2603
0.400 oap 4005
Mo sanpocy(yEasaTe NpH 3akase) 9999

BeXOOHOW CHMIHAN /MM TAHKWE
4. 20mA2-xnpoe./ 12.36 B
4. 20mAI-xnpoe./ 12.36 B
0.A0E/ 3-xnpoe./ 12.36EB
Mo sanpocy(ykasaTe NpM zakase)
SNEKTPUHECKOE NPHMCOEOMHEHKWE
Pasbem DIN 43650 (IS0 4400)/IP 65 100
Mo sanpocy(ykasaTte NpY 2aKkase) 989
MEXAHWHECKOE NPUCOEOWHEHWE
G1/2"EN 837-1/-3 200
G1/M4" DIN 3852 300
G4 EN 837-1/-3 400
M20x1.5 EN 837-1/-3 800
2"-14NPT NOO
1/4"-18MPT M40
Mo sanpocy(yEasaTek NpH Sakase) 989
WCNONHEHWE
CTanpapTHoe (3AanTUPOEaH K SKECNNyaTauMu 31
P
CTanpapTHoe (aAanTHpPOEaH K SKECNNyaTa uuu}lla
P®) ¢ NpoTOKONOM KEanWOposKK
Co BeTpoeHHbIM Jemndepom mMapoyilapa” oDR
C nogcTpodEoA HYNeEonn 3Ha4YeHKA 0zR
2-% QWana3oHHoEe HCNONHEH ke 02R
3-X AWanasoHHOE MCTNONHEH Me 03R
Mo sanpocy(ykasaTe NpH 2aKkase) 989
' TocloBEpEa B OPraHax cTaHIapTH3aunK no Tpefosadu. B KoHUE yEa3InBaeTeA Kog «l Mx.
© AnbTe pHATHEHBIN BapnadT TTR . Jemndep BCTPEMEIETCA B NPOTOK WTYLEPE.

oo o= =

0o/

0TR

Mpumep koga sakasa: DMP 330F-16802-1002-8001-3-100-800-03R-T'T1



174 a T.k. (863) 221-25-48
r.Pocros-Ha-[loHy: (. Mnxeerhbie T.M06.: +7(-90?2-401-25-48
'\ﬁ%;;;@mﬂlonorm
yn. Marnutoropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

KOO 3AKA3A OJ14 DMP 330M
DMP 350M X0 MO x oK oK oK
W3MEPAEMOE JABNEHWE B EOWHWMLAX
H3bbiToMHoE B Bap
OHWAMASOH M3MEPEHWIA

0.1,6 Gap 1601
0.25Gap 2501
0.4 Gap 4001
0.6 Gap 6001
0.10 Gap 1002
0.16 ap 1602
0.25 6ap 2602
0_40 6ap 4002
0_E0 ap 6002
0.100 Gap 1003
0.160 Gap 1603
0.250 Gap 2503
Mo 3anpocy (ykasate NpH 3akase) 9999

BblXOOHOW CHMIHAN f MW TAHWE
4 20mAJ2-xnpoB./ 12,36 B
4. 20 mAJ3-xnpos./ 1236 B
0D.A0DEB/! 3-xnpoe. /12366
Mo sanpocy(ykasaTte NpH 3akase)
SNEKTPUYECKCE NPUCCEOWHEHWE
Pazvem DIM 43650 (150 4400)/IP 65 100
Mo 3anpocy (ykasate NpH 3aKase) 9399
MEXAHWHECKOE NPUCOEQMHEHKWE
G1/2"EN 837-1/-3 200
G1/4" DN 3852 300
G1/4"EN 837-1/-3 400
M20x1.5 EN 837-1/-3 800
1/2*-14NPT N OO
A4"-18NPT M40
Mo 3anpocy (ykasats NpH 3akKase) 989
WCNONHEHKWE

CTaHAapTHOE (30anTWPOBaH K 3KCANYaTaLMK B

0ogd =

CTangapTHoe (30anTHPOEAH K SECMNYATALUNM B
P®) ¢ npoTokonoMm KannGpoBEM
C nogcTpoWEOH HYNEEOND 3HAYEHMA 0ZR
2-¥ AMan as oHHoE HCNONHEH ke 02r
Mo sanpocy (ykasate NpH 3aKase) 999
' TocloBEpEa B OPraHax cTaHdapTHIaumK no TpedoeaHui. B koHUe ykasmeaeTcA kog « e,

0TR

Mpumep koga sakasa: DMP 330M-16802-1002-1-100-200-02R-I'M



174 a T.k. (863) 221-25-48
r.Pocros-Ha-[loHy: (. Mnxeerhbie T.M06.: +7(-90?2-401-25-48
'\ﬁ%;;;@mﬂlonorm
yn. Marnutoropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

KOO 3AKA3A /14 DMP 330H

DMP 350H XXX K, X HHH HoK M
W3IMEPAEMOE JABNEHWE B EOMHMLLAX
MzbwiToyHoe B Gap
OWANA3ZOH H3MEPEHWIA

0.1 Gap 1001

0..1,6 bap 1601

0..25bap 2501

0.4 6ap 4001

0.6 Bap 6001

0..10 bap 1002

0..16 Gap 1602

0..25 Gap 2502

0..40 Gap 4002

0.60 Bap 6002

0..100 Gap 1003

0..160 Gap 1603

-1..0 Gap X102

Mo zanpocy (YKasaTk NPW 3aKkase) 9999
BaryymeTpMYecroe JaENEHNE, NO 3anpocy 00K

(yKazaTe NP 3aKase)
BbIXOOHOW CUIHARN / MATAHWE
4. 20 mA 7 2-xnpoe. / 12.36 B
4 20mA /HART / 2-xnpoe. / 12.36 B
4. 20 mA [ 3-xnpoe. / 12.36 B
HART /RS-485/12.36 B’
Modbus RTU /RS-485/ 12,36 B'
0. 20 mA f 3-xnpoe. / 12.36 B
0.10B/3-xnpoe. /12.36 B
0.5B/3-xnpoe./12..36 B
0.1 B 3-xnpos. /12..36 B
1..6B/3-xnpos./12..36 B
0.5 mA S 3-xnpos. / 12.36 B
Mo zanpocy (YKasaTk NpW 3aKase)
SNEKTPMYECKOE NPHUCOEQMHEHWE
Paswem DIN 43650 (150 4400) /IP 65 100
Paswem DIMN 43650 (150 4400} /1P 67 =
Pasvem M12x1, S-kouT. f IP 67 NOO
Pasbem M12x1 MeTannu4eckuid, 5-koHT. / IP 67 N0
Kab. esog PGT ¢ kabenem PVC 2 m [/ IP 67 400
MepMeTHYHBIA Ka0. BEOJ ANA NOMPY:KHOD
WMCAONHEHMA ¢ kEabenem PV 4 m [ IP 68
Mo zanpocy (YKasaTk NP 3aKase) 999
MEXAHHWHECKOE NMPUCOEQWHEHHME
G1/2" DIN 3852 100
G1/2"EN 837-1/-3 200
G1/4" DIN 3852 300
G1/4"EN 837-1/-3 400
M20x1.5 DIM 3852 500
M12x1 DIN 3852 500
M20x1.5 EN B37-1/-3 500
1/2"-14NPT NOD
1/4"-18NPT M40
Mo zanpocy (YKasaTk NP 3aKkase) 999
WCNONHEHWE
CTaHgapTHoe (33anTUpOBaH K SKEHHJ.TBTELI,;; }% ooe
CTaHgapTHoE (33anTUpoBaH K IKCNNYaTauuK B OTR

= R = .



\\ T.K. (863) 221-25-48
HDKEH (863)

r.PocroB-Ha-[JoHYy: //ﬁ\ EPHBIE 700 ANT e
y (\ S TEXHOJIOTMM T.M0G.: +7-903-401-25-48

yn. Marnutoropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

P&) & npoTokonom Kanuopossm
HMenonseHus ¢ ynyyweHHbIMH

METPOMNOrMYECEMMMH XapaKTepHCTHEIMM -
Eepcua gna ml:nup-u,qa“’ oo7

JanWekKa Kopnyca JaTYHES EOMNaYHIOM 037
C mMogcTpoAKDW HYNEEOrD SHAYEHHA 0ZR

2-¥ QWana3oHHoe WCNOoNHEHKE 02R

3-X QWana3oHHOe HCNOoNHeHNE 03R

Mo zanpocy (ykasaTe Npu 3akase) 999

' CM. koHdMIypaLMID NApaMETPOE CBA3W B KOHUE AokyMedTa. [ina ueTepdedica RS-485 Heobxo QMM SNekTPHYECEMA PAI1LEM C
5-10 1 BonNee KOHTAKTHBIMKA MAHARME.

= JocTynHel paznWUHLIE THNEl KEA0ENEd M WX ONWHE (JONYCTHMaA TEMNEPATYPA SaBMCHT OT Buga kabens).
N lNoclMoeepka B opradHax cTaHIApTHIAUMK No Tpedosanuo. B koHye yeaimeaeTca kog <[ MTl=.

* WeTOHUMBOCTE B neperpy3skaM cHU¥3eTCA He Gonee yem Ha 35 %.

sg YNNOTHEHHEM «FKM (hTopucThIR Eayuyk — vilon@)e: PHa £ 170 Gap.

Mpumep kopa sakasza: DMP 330H-6002-1-400-200-0TR-M

Kondurypauwa napaMmeTpoE CBASK No npoTokony HART / RS-485:

Koo '- KEX X X X
MHUTAHKE
12.36 B 142
PE#MM W3MEPEHWIA
HenpepbiBHbIA A
Mo sanpocy (YKasaTe NpW 3aKkase) B
CKOPOCTE B BOOAX
1200 Bog, 1200
2400 tog, 2400
TEPMOKOMMEHCALMA
0.70°C 1

' Kog cTasgapTHoi kosdurypauymy: 142-A-1200-1 (ecnu npu s3aKase He YE33aHa MHaA).

Kondurypauwa napaMeTpoE cBAsW no npoTokony Modbus RTU /RS-485:

Kon'- XXX X X X
NMHUTAHKE
12.36 B 142
KOHTPONE C BMTOM NPOBEPKH YHETHOCTHK
HeT KOHTpOnA YeTHOCTH O
HeueTHbii L
YeTHoIH s
CKOPOCTE B BOOAX
4800 dog, 4800
9600 tog, 8500
19200 Sog 19200
35400 Sop 38400
TEPMOKOMMEHCALIMA
0.70°C 1

' Kog cTaHgapTHoW koHEMrypaumy: 142-0-4800-1 (ecnu NpW 33Kase He YKasaHa uHas).



T.k. (863) 221-25-48

r.PoctoB-Ha-[loHYy: T.M06.: +7-903-401-25-48

yn. Marnutoropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

KOO 3AKA3A 0114 DMP 333
DMP 333 XX OO0, X x W0 20K X 200
W3IMEPAEMOE JABNEHWE B EQMHMLLAX
HzbuiTouwnoe B Bap 130
AScomoTHoe & Gap 131
OWANA3OH M3MEPEHWIA
0..60 Gap G002
0..100 Sap 1003
0..160 Sap 1603
0..250 tap 2503
0..400 Sap 4003
0..600 Sap 6003
Mo zanpocy (YyKa3aTh NpY 3aKase) 89999
BIXOOHOW CMMHAN / MMTAHKWE
4. 20 mA f2-x npoe. / 12.36 B 1
4. 20 mA /2% npoe. / 1236 B = Exd’ G
4 20 mAJ2-x npoe. / 1428 B + Exia E
4 .20 wAFTHART  2-x npoe. [ 1428 B + Exia EH
4. 20 mA/HART / 2-x npos. ! 12..36 B H
4. 20 MA/HART / 2-x npoE. { 1236 B + Exd’ GH
4 20 mA f 3-xnpoe. / 12.36 B 7
HART /B3-485/12.36 B* 1D
Modbus BTU /BS-485/ 12..36 B* 2D
Modbus RTU (RS-485/12.36 B = Exd " 2D
0. 20 mA f 3-x npoe. / 12.36 B 2
0..20 mA / 3-x npoeE. { 12.36 B + Exd’ G2
0. 10B/3-xnpoe. f12.36 B 3
0.10B/3xnpoe. /1236 B + Exd’ G3
0.5Bf3xnpoe. /12 .36 B 4
0.5B /3% npos. /12,36 B + Exd’ 4
0.1Bf3xnpoe. /12.36 B 5
0.1B/3xnpoe.{12.36 B + Exd’ G5
1.6 B/ 3-xnpoe. /12 .36 B 6
0. 5mA S 3-xnpoe. / 12.36B 8
D.5mAl3Ixnpos. /12366 = Exd’ =8
0.5 45B/3xnpoe. /5B +Exia
0,4.2B/3xnpos. /5B +Exia
Mo zanpocy (YyKasaTe NpW 3akase)
OCHOBHAA NOMPEWHOCTE

w O

0,35 % A

+0,35 % OW c npoTokonom kanuSpoexm

0,5 % O

0,5 % QM c npoTokonom kanMSpoBKM

0,25 % A

+0,25 % OW c npoTokonom kanuSpoexm

+0.1 % 0K

+0,1 % O ¢ npoTokonoM KanWSpoesu

Mo zanpocy (ykasaTh Npy s3aKkase)
SNEKTPHMYECKOE NPHCOEQMHEHME

Paswem DIN 43650 (150 4400} f 1P 63 100

Paswem DIN 43650 (150 4400}/ IP 67 EDD

Paswewm Binder 723, 5-koHT. f IP 67 200

Pazwem M12x1, 4-kouT_ [ IP 67 KOO

Pazvem M12x1, 5-kouT_ [ IP 67 ]

Paswem M12x1 meTannuueckmid, 4-koHT. § IP' 67 M10

Paswem M12x1 meTannuuyeckmid, 5-kout. / IP 67 M0

Pasvem Buccaneer, 4-kout. / |P 6B 500

KOMNaKkTHEA NONeE0H KOPNYC M3 HEPHABEDLYEN 810

W T —= Dpa = nlea



722N\ T.k. (863) 221-25-48
WenepHbIE T.M06.: +7-903-401-25-48
——~TEXHOJIOTMH

yn. Marnutoropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

r.PoctoB-Ha-[loHYy:

WWW. itrostov. ru

cTanM 1.4301 (304) / gab. eeog M20x1,5/IP 67"
KOMNAKTHBIA NONEEON KOPNYC W3 HEPXABELW e
cranu 1.4301 {304} c gucnneem [ kab. BBO,E1|| 811
M20x1,5/ IP 67
Kafd. epon PGT C kadenem PVC 2 m 7 IP 67 400
MepMETHYHEIN Ea0. BE0J ANA NOTRYHHOMD =0
WCNONHEHKWA ¢ kabenem PYVC 4 m [P
Mo zanpocy (YK3aZaTh NpW 3aKase) 989
MEXAHWYECKOE NPUCOEQWMHEHWE
G1/2" DIN 3852 100
E1/2" EN 837-1/-3 200
G1/4" DIN 3852 300
G4 EN 837-1/-3 400
M20x1.5 DIM 3852 00
M12x1 DIN 3852 800
M10x1 DIN 3852 700
M20x1.5 EN B37-1/-3 &00
M12x1.5 DIM 3852 COo0
G1/2" DIMN 3852, oTEpLITEE MOPT HOD
M20x1.5 DIM 3852, oTEPLITHIA NOPT HO4
12"-14NPT NOD
1M4"-18NPT M40
Mo zanpocy (YKasaTh NpM 33aKase) 9949
Y¥MNOTHEHHME
FKM (hTopwcTail kaydyk — viton®)”
LT FEM (dTopucTeIn kaydyk — viton@) dmpmi
Parker”
EPDM (3TMNEH-NponWnNeHoEsIA Kayth:}"
NER (GyTagueH-HHTPUNEHEIA Kay'u].rh:}'r
VMO (CMNMKOHOEBIA Kaydyk)”
FFHM (MepdiToprayuys - karezgE)”
Bes yNnoTHEHNH | cEapka”
Mo zanpocy (ykazaTh NpY s3aKase)
MCNONHEHWE
CTangapTHoe (aganTWpoBaH K 3Kcnnyarag$1}1ﬂﬂ noR
TemnepatypHan koMneHcauua -20..50 *C 0D&
TeMnepaTypHas KomneHcauma -40_60 °C" 022
JanveEa KopNyca gart4MEa EOMNayHL oM D37
C NogcTpoRkon HYNeEoro sSHa4YeHnA 0ZR
2-¥ QHana3oHHOE WCNoNHEHWE D2R
3-X QHana3oHHOE WCNonNHeHWs D3R
CTonopHble OTEEPCTHA B WTYLEpE 117
Mo sanpocy (YK3asaTe NpH 3aKase) 999
" MCNonHEHWA © BLIX0AHEM CHIHANOM .. + Exdes BOSMO#HO TONBKO © MCNONHEHAAMN «HKOMNaKTHRIA NONEEOR KOpYS 5.
McnonHeHWe © MHGWEATOPOM BOSMOMHO TONBKO:
- OnA Bb0gHLIE curHanos «4 20 mA / 2-x npoB.» ¥ 4. 20 mA /HART / 2-x npos.»;
- Bes Exia-gepCcHM.
2 CM. KOHGMIYPALMK NapaMeTPos CBASK B KOHUE AoEyMeHTa. [ns nnTepdeidca RS-485 neofxogum SNEKTPUHECEHA Pashem C
5-10 1 Bonee KOHTAETHEIMK NHUHAMK.
4 OOCTYNHB PA3NHM4YHBIE THNE KES0ENEA W WX ANWHL! (QONYCTWMAR TEMNEPATYPa 3AEMCHT OT BMIA kabens).
BOSMOKHO TONBKD ANA TEMNepaTtyphl -25 °C = Tpas £ 125 °C 1 gaeneHna Py = 100 Gap.
* BOSMO®HO TOMBKD AnA Temnepatypel -40 °C = Tpas = 125 °C w gasneqma Peg = 100 Gap.
" BOEMOMHO TONBED ana Temnepatypel -40 °C = Tpes £ 125 °C u gaeneHna Py = 160 Gap.
" BOSMO®HO TONBKD AnA Temnepatypbl -25 G = Tpag = 100 °C » gaEneHnA Pyg = 600 Bap.
5 BOSMORHO TONBKD AnA Temnepatypbl -23 G = Tpag = 123 °C w gaEneHnA Pyy = 600 Dap.
¥ BoSMO®HO TOmMbKD AnA pessbnl EN 837-1/-3, NPT w gaesnexwa: Pyg = 600 Sap.
L lNocloeepra B Opradax cTaHgapTH3auMK no TpeboeaHml. B KoHUe ykaseaeTeq kog «[MTls.
" C ynnoTHewwem «6es ynnoTHenwi { ceEapkar, «EPDM (3THNeH-NponMneHossIA kay4yk)s, «ViQ (CHNMKoHOBLIA KaydyE)s, «LT
FEM (dbToprcTriil kay4yk — viton®) dupme Parkerz ¢ kogamm «2z, «3z, «\'», Fz.

@R = =My M o=



r.PoctoB-Ha-[loHYy:

yn. Mariutoropckas 1, k. 20

Mpumep koga zakaza: DMP 333 110-1003-1-3-100-500-1-008-IT1

KoHurypauwa napaMeTpoE cBAsM no npoTokony HART / RS-485:

Kog -
MUTAHWUE
12.36 B
PEA#MM MEMEPEHMIA
HenpepbiEHbI

Mo zanpocy (YKasate NpW 3aKkase)
CHOPOCTb B BOOAX
1200 bog
2400 tog
TEPMOKOMMNEHCALIMA
0.70*C
-20..80°C

C

WWW. itrostov. ru

N\
HMEH

HHK

142

X X
A
B
1200
2400

' Kog cTangapTHoR kosdurypaunm: 142-A-1200-1 (2cnw npu 3akase He Yka3aHa MHaRA).

KoHgWrypauwa napaMeTpoE cBASM no npoTokony Modbus RTU / RS-485:

Kog -
NMATAHWE
12.36 B
KOHTPONE C BMTOM NPOBEPKHM HETHOCTH
HeT KOHTpONS YETHOCTH
HeueTHbii
YeTHbIH
CHKOPOCTE B BOOAX
4300 tog
9600 tog
19200 Gog
35400 Gog
TEPMOKOMMOEHCALMA
0.70°C
-20..80°C

HHK

142

X X
O
L
]
4800
9600
19200
SE400

' Kog cTangapTtHon kosdurypausy: 142-40-4800-1 (ecni npw 3aKase He yEa3saHa WHam).

T.k. (863) 221-25-48

T.m06.: +7-903-401-25-48

e-mail: zakaz@itrostov.ru

—



174 a T.k. (863) 221-25-48
r.Pocros-Ha-[loHy: (\ WKEEPHEIE T.M06.: +7-903-401-25-48
\é@]’ﬂ“ﬂnﬂm
yn. Marnutoropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

KOO 3AKA3A AJ14 DMK 331
DMK 331 XXX BOHK X x KK W X X X XXX
WIMEPAEMOE JABNEHWE B EOWMHMUAX
HzbwTousoe B Gap 250
ABcomioTHoe B Bap 251
OMANAIOH USMEPEHWIA

0..0,6 bap G000
0.1 Gap 1001
0..1,6 Gap 1601
0..25 Gap 2501
0.4 Gap 4001
0.6 Gap G001
0..10 Gap 1002
.16 bap 1602
.25 bap 2802
0..40 Gap 4002
060 Gap G002
0..100 Gap 1003
0..160 Gap 1603
0..250 Gap 2503
0..400 Gap 4003
0600 tap G003
-1..0 Gap xio2
Mo sanpocy (YKasaTe NpH 3aKase) 89999

BaryymeTpuuyeckoe QaENeHWe, No 3anpocy
) (yKkasaTe Npu sakase)
BbIXOOHOW CHMIHAN / NMTAHWE
4 20 mA M 2-xnpoe. / 12.36 B 1
4 20 mA [ 2-x npoe. { 1428 B + Exia
4. 20 mA THART f 2-x npoe. f 1428 B + Exia
4 20 mA/HART / 2-xnpoe. / 12.36 B
4 20 mA S 3-xnpos. / 12.36 B
HART /RS-485 / 12.36 B
Modbus RTU /RS-485/12.36 B’
0. 20 mA [ 3-xnpos. / 12.36 B
0,10 B 3-xnpoe. / 12.36 B
0.5B6/3-xnpoe./12.36 B
016/ 3xnpoe./12. 36 B
1.6B/3-xnpoe. /1236 B
0. 5mA S Ixnpos. /12.36 B
0.5.45B/3-xnpoe. /5B +Exia
04 2Bf3xnpoe. /5B +Exia
Mo sanpocy (YyKasaTe NpY 33Kase)
OCHOEHAR NOMPEWHOCTE

cDooneranBEgaITDm

+0,5 % OK°

+0.5 % [ c NpoTOROMOM EannSpoBkK®

+1 % oW’

+1 % AW c npoTokonom Kaﬂhﬁpﬂﬂﬁha

Mo sanpocy (YKasaTe NpY 3aKase)
INEKTPUHECKOE NPHUCOEOQWHEHKWE

Pasvem DIN 43650 (150 4400) / IP 65 100

Paszvem DIN 43650 {150 4400) /1P 67 EDD

Paswem Binder 723, 5-koHT. !/ IP 67 200

Pazwem M12x1, 4-koHT. [ IP 67 MOD

Paswem M12x1, 5-kouT. [/ IP 67 MO0

Paswem M12x1 meTannuueckuil, 4-koKT. / [P 67 M10

Paseem M12x1 meTannuueckuil, 5-koKT. / [P 67 N0

Pasvem Buccaneer, 4-xoHT. / IP 68 500

w Z o~



) ( N\ T k. (863) 221-25-48
r.PocToB-Ha-[loHy: ("j,mxﬂlﬂmblf T o (863) 221-25-48

yn. Marnutoropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

KOMNaKTHEA NONEE0R KOPNYC W3 HEP:aESDLEN
ctanu 1.4404 (316L) / kab. seog M20x1,5/ I‘.-'F‘I‘ 810

&

KoMNakTHRA NONEB0A KOPNYC M3 HEHaESHLEN

ctanu 1.4404 (316L) ¢ gucnneem J kab. BB 811

M20x1,5/IP &
Kab. eeoq PGY ¢ kabenem PVC 2 m /P 67 400
MepMETHYHBIA ka0, BEDO ANA NOTpY#HOMD
MCMONHEHUA ¢ kaBenem PVC 4 m (1P 687

Mo zanpocy (ykasarte NpW 33kase) 989
MEXAHWHECKOE NPACOEQWMHEHHME
G1/2" DIN 3852 100
G1/2"EN 837-1/-3 200
G1/4" DIN 3852 300
G1/4"EN 837-1/-3 400
M20x1.5 DIM 3852 500
M12x1 DIN 3852 &00
M10x1 DIN 3852 700
M20x1.5EN B37-1/-3 800
M12x1.5 DIN 3852 COo
12" DIM 3852, oTKpHITaA ueuﬁpahaﬁ FOo
M20x1.5 DIN 3852, oTkpiTan uemﬁpana“ Fo4
G1/2” DIM 3852, oTEpEITEI nopT’ HOD
M20x1.5 DIN 3852, oTKpLITHIA nopT’ HO4
-14NPT NOD
Wr-18NPT N40
Mo zanpocy (ykasate NpM 33kase) 9949
YTMNOTHEHWE
FEM {dropucTeii kayuys — viion®)®
LT FEM (dTopucTeii kaydyk — vilbn&) dupab
Parker”
EPDM (aTMNeH-NponuneHoBRIA IEE‘_i"-lij:Im
MBR (GyTagMeH-HHTPUNBHEIR xayqyrc]"
VMO (CHNWEOHOERIA xayu:.rr{]m
FFKM (nephTopkay4yk — kakez®) ™
Mo zanpocy (ykasartk NpW 3akase)
MATEPHAN LWWTYLIEPA
Hepsaeewwan crans 14404 (316L) 1
PVDF {nunnﬂuﬂnnu,qem:bmpnp,]“’ B
Mo zanpocy (ykasartk NpW 33akase) 9
MATEPMAN MEMEPAHEI
Kepamuka AlzOz 96 % 2
Mo zanpocy (ykasartk NpW 3akase) 9
WCNONHEHWE

CTaHaapTHOS (afanTWpOBaH K BKEHJ'I].I'BTE;;I}'I 8 00R

Bepcua ana kucn opup,a“ ooy
2anuEEa KOpNYCca gaTYHES EOMMAYHILOM 037
C noacTpoAKoW HYNEEOro 3HAYEHHA 0ZR
2-X QMana3oHHoEe HCNoNHEeHNE Dz2R
3-X AWanasoHHOES WCNONHEeHWE 03R
CTonopHble 0TESPCTHA E WTYLEDE 117
Mo zanpocy (ykasarte NpM 33kase) 829
T CM. koHDMIYpaLUMID NapaMeTpoE CEASH B KOHLE JoRyMeHTa. Ns neTepdeica RS-485 HeobxoumM SNekTPHYECENA PaIbhem ©
-0 1 Gonee KOHTEKTHBIMKA MAHAMK.
“ [inm naenexsus O Gap = Py, < 600 Gap.
4 Ons naenedna -1 6ap < Pug = 0 Gap.
* McnonHeske ¢ MHARKATOPOM BOSMONHD TONBKO:
- ANA BRXOOHLIX CHrHanos «4. 20 mA [ 2-x npoe.» W «4. 20 mA /HART / 2-X NpoE.»;
- Bes Exia-BepCcHH.

W o= < nga Moo=



722N\ T.k. (863) 221-25-48
WenepHbIE T.M06.: +7-903-401-25-48
——~TEXHOJIOTMH

yn. Marnutoropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

r.PoctoB-Ha-[loHYy:

WWW. itrostov. ru

E‘JII,1:|nt:T],rr||-|:| pPaINMUHBLIE TWNE E3GENeR 1 100 ANMHE (D0NYCTUMAR TEMNERETYPA 3AEWCHT 0T EMIA kabena).

" BO3MOMHO TONBKD ana paenednA: 0.6 6ap = Pyy = 16 Gap. He wcnonbsyeTcA Ha JAENEHNA paspeXeHuA.
 Mcnonveske WTYLEPa W3 NNacTvea PVDF B030KHD 4NA MEXaHHYECKHX NPUCOSIHHERNRA «31/2° DIN 3852, oTEPRITHIA NoOpT:
W «M20x1.5 DIN 3852, oTkpLITHA NOpT=, TeMnepaTypsl -20 °C 2 Tpes £ 50 °C v gaenesus Py < 40 Gap. HeB03MO#HO B
COMETAHMMH C BLIXOJHEIMK CHATHANAMM «... + Exia=.

% BosMOKHO TOMBKD AnA Temnepatypbl -20 °C = Tpas = 135 °C w gasneduna Pyg = 100 Gap.

¥ BO3MOMKHO TONLKED AnA Temneparyphl -40 °C = Tpas = 135 °C u gaenednA Pyg = 100 Gap.

™ BosMosHO TonkKD ana Temnepatypol -40 °C = Tpes = 135 °C u gaenedna Py = 160 Dap.

" BosmosHo TONBKD ANA TEMNepaTypsl -25 °C = Tpas = 100 °C w gaeneHnA Pyy = 600 Gap.

" BOSMO#HO TONBKD AnA TeMmnepatypil -23 °C = Tpag = 135 °C v gasneHnA Py = 600 Gap.

3 MNoclNoeepka B OPradax cTaHQapTH3aUKKM no Tpebosanuer. B koHye yeasweaeTes kog «MM=.

¥ C ynnotHexuem «FKM (bTopucTaii kaysyk — vilbn&)z; Pra < 170 Gap.

Mpumep koga sakaza: DMK 331 250-2502-3-5-100-H00-1-B-2-00R-TT

KoHurypayuwa napaMeTpoE cBASK No npoTokony HART /RE3-485:

Koa': KEX X X X
MUTAHME
12.36B 142
PEA#MM M3MEPEHWIA
HenpepbiBHbI A
Mo zanpocy (ykasaTk NpW 3aKkase) B
CKOPOCTE B BOQAX
1200 Bog 1200
2400 Bog 2400
TEPMOKOMMNEHCALIMA
0.70°C 1
-20..30 °C 2

' Kog cTaHgapTHol kosdurypauwm: 142-A-1200-1 (ecnk npu 33Kase He ykasaHa WHaA).

KoHurypaywa napaMeTpoE cBASM no npoTokony Modbus RTU /RS-485:

Kog' KEK x ® x
MATAHIME
12..36B 142
KOHTPONL C BMTOM NPOBEPKM HETHOCTH
HET KOHTPONA YETHOCTH
HeueTHbii
YeTHuIn

mr o

CKOPOCTL B BOOAX
4300 Gog 4500
9600 Gog 8600
19200 Gog 15200
38400 Gog 38400
TEPMOKOMOEHCALMA
0.70 °C 1
-20..80 °C 2
" Kog cTaHgapTHoR koHdurypauws: 142-0-4800-1 (ecnu npW 3akKase HE YEa3aHa WHaR).



- \’*;;;:%

\) T.k. (863) 221-25-48

r.PocroB-Ha-[loHy: "H;KEHH’HME T.M06.: +7(-90?2-401-25-48
\\——TEXHOJIOTWK

yn. MarHuTtoropckas 1I, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

KOO 3AKA3A /14 DMP 331P

DMP 331P XXX MK, X X HoX HoCK X XX HEX
MIMEFPAEMOE JAEBNEHWE B EQMHIMLIAX
MsbbiTouHoe 8 Bap 500
AfconwTHos' B Gap 501
OWANAIOH M3MEPEHMA

0..0.1 Gap' 1000
0..0,16 Gap' 1600
0..0.25 Gap' 2500

0..0.4 Gap 4000

0..0,6 Gap 000

0.1 Gap 1001
0.1, Gap 1601
0.2 58ap 2501

0.4 Gap 4001

0.6 Gap 6001
0..10 Gap 1002
0..16 Bap 1602
025 bap 2502
0..40 Bap 4002
0..60 Bap 6002

0..100 Gap 1003

0..160 Gap 1603

0..250 Gap 2503

0..400 Gap 4003

0..600 Gap 6003

-1..0 Bap X102

Mo zanpocy (ykasaTk NpW 3dKase) 8999
BaryyMeTpHYECKDe QaENEHNE, N0 3anpocy WK

) (yxazaTe Npu 3akase)
BRIXOOHOW CHIHAN / MWATAHWE

4. 20 mA S 2-xnpoe. / 12.36 B 1

4.20 mA /2 npoe. [ 12,36 B = Exd® G

4 20 mA T 2-x npoe. { 14. 28 B + Exia E
420 mA fHART f 2-x npoe. f 14. 25 B + Exia I
4 20 mA /HART / 2-x npos. / 12..36 B H

420 mA /HART / 2 npoe. / 1236 B + Exd® GH
4. 20 mA f 3-xnpoe. / 12.36B Fi

HART /RS-435/12.36 B” 1D

Modbus RTU / RS-485/12.36 B® 2D

Modbus RTU / RS-485/ 1236 B + Exd™ ™ G20
0.20 mA f3-xnpoe. / 12.36 B 2

0..20 mA / 3= npoe. [ 1236 B = Exd® G2

0. 10B/3-xnpos. f12.36 B 3

010 B/ 3-x npoe. / 1236 B + Exd® G3
0.5B/f3-xnpoe./12.36B 4
0.5B/3-xnpoe./ 1236 B « Exd® G4
0.1B{f3-xnpoe. /1236 B 5

0.1 B/ 3-x npoe. / 12_36 B + Exd® G5

1.6 B/3-xnpoe. /12..36 B &

0.5 mA{ 3-xnpos. / 12.36 B 8

0.5 mA f 3-x npoe. [ 12..36 B + Exd® GB
05.45B/3xnpoe. /5B +Exia =
0,4.2B/3xnpos. /5B +Exia o

Mo zanpocy (ykasatk NpW saKkase) L

OCHOBEHAA NOMPEWHOCTE
0,35 % gu* 3

+0,35 % O c npoToronom r\:a.nnr'|ﬁ|::u|:||a|m--|'7I 3



) ( N\ T k. (863) 221-25-48
r.PocToB-Ha-[loHy: ("j,mxﬂlﬂmblf T o (863) 221-25-48

yn. Marnutoropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

+0,5 % 017
+0,5 % M c npoTokonom kanuBpossm”
1 % O
+1 % OW ¢ npoTokonowm kannGposswn®
0,25 % OuW*
0,25 % O ¢ npoTokonom h{a.m'lﬁpamam--l"l
Mo zanpocy (YKasaTe NpW 3akase)

INEKTPHYECKOE NPHCOEQWHEHWE
Paszwem DIM 43650 (IS0 4400} 7 IP 65 100
Paswem DIM 43650 (150 4400} 7 1P 67 EOD
Paswem Bnder 723, 5-kout. [/ IP 67 200
Paswem M12x1, 4-koHT. / IP 67 Moo
Pazwem M12x1, 5-koHT. / IP 67 NOD
Pazwem M12x1 meTannuueckuid, 4-koHT. [ IP 67 M10
Pazwem M12x1 MeTannuueckuid, 5-koHT. [ IP 67 N10
Paswem Buccaneer, £-kouHT. / IP 6B 500
KOMNaKTHRA NONEEOA KOPNYC M3 HEPXaEEHILEN 810
ctanK 1.4301 (304) / kab. epog M20x1,5/IP BT
KOMNaKTHRMA NONEECA KOPNYC M3 HEPaESHILWEN
cranu 1.4301 (304) c gucnneem [/ ka0, BEFO% 811

M20x1,5/ IP &7
Kab. esog PGT ¢ kabenem PVC 2 m / IP 67 400
epMETHYHLIA K30, BE0O ANA NOTPY:HHOMD
ncnonHeHus ¢ kabenem PVC 4 m [ 1P 68°
Mo zanpocy (YKasaTe NpW 3akase) 999
MEXAHWYECKOE NPHUCOEQWMHEHHE

G1/2" DIM 3852, Topuesan membpaHa’ Z00
M20x1.5DIN 3852, Topuesan membpara’ Z04
G3/4" DIMN 3352, Topuesan |.|'|u.=:|n.|IE~|.'|E||-|.au Za0

G1" DIM 3852, Topueean Memﬁpana“ 231

G1 172" DIN 3352, Topuesan ueuﬁpaua‘“ 233

G1" ¢ ynNoTHEHWEM KoHYCOM no 150 440[1# K31
Topueean membpaHa

G1" DIN 3852, Topuesan membpaHa, 2 |n:u1|:L|,.?1 717

nepudepHiHoS YNNoTHEHKE
G1" DIN 3852, Topuesan membpaHa, 2 KonkLUa,
EHEDG ™

G1/2" DIM 3852, Topueeas membpaxa, 2
KONbUE, NEpUepMAHOE YINOTHEHHE

Clamp DN 1°DIN 326756, Topuesan
membpaHa

Clamp DM 1 1/2" DIN 32676, Topuesan
membpaHa

Clamp DH 2" DIN 32676, Topuesan

|.|v.=:|.|ﬁ-|:|naHam

Dairy pipe DN 25 DIN 11851, Topuesas
membpaHa

Dairy pipe DN 40 DIM 11851, Topuesan
membpaHa

Dairy pipe DN 50 DIN 11851, Topuesas
membpaHa

Tnadey DN 25/ PN 40 DIM EN 1092, Topuesan

|.|v.=:|.|ﬁ-|:|naHamI

Tnadey DN 40/ PN 40DIN EN 1092, Topuesan Foo

|.|v.=:|.|ﬁ-|:||aHa21
Tnadey DN 50/ PN 16 DIN EN 1092, Topuesan F13
|.|v.=:|.|ﬁ-|:|naHa22

Tnadey DN 50/ PN 40DIN EN 1092, Topuesan
membpaHa

Pnadey DN 50 /PN 100 DIN EN 1092 Fog

TopUeEan memdpaHa
Tnadey DN 80/ PN 16 DIN EN 1092, Topuesan F14

w D= om -~

61

ce2

CE3

MT3

M75

MTE

Fz20

Fa23



722N\ T.k. (863) 221-25-48
WenepHbIE T.M06.: +7-903-401-25-48
——~TEXHOJIOTMH

yn. Marnutoropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

r.PoctoB-Ha-[loHYy:

WWW. itrostov. ru

membpana™

Pnadey DN 80/ PN 40DIN EN 1092 Topuesan Fo4
Memdpada

$naney DN 100 /PN 16 DIN EN 1082 Fog
TopUEEaA Mem3paHa

G3/4" DIN 3852, nopwHeean membpana gna Too
aSpa3InEHEIX Ccpeg

G1°DIN 3852, nopwHesan membpaHa J:I,I'Izﬂ? T3
a0pasuBHEIX Cpeg

G1 1/2° DIN 3852, nopwHeegas memOpada gna Tas
a0paInBHELX Cped

Pmaney DN 50 /PN 40 DN EN 1092 FT23

NOPWHEEAA MeMDpaHa gnA abpasveHbBX cpeg,
Mo sanpocy (ykazaTe NpM 3aKase) 999
MATEPHAN MEMEPAHI
Hepsaeermwan ctane 1.4435 (316L)
Hep#aeerwas ctane 1.4435 (316L) f nokpuimie
PTFEZ
Hastelloy® G-276 (2 4819)™
Tantan™
Turad
3onoToE HaNbINEHHWE
Mo sanpocy (YkasaTk NpW 3aKkase)
YMNOTHEHHWE
FEM (dhTopHcTeil kayuyk — viton®)™
LT FEM (TopucTaid Kay4wyk — wvilbn@) dupme
Parker
EPDM (3TMnNeH-nponHneHossi xayq:.rxjm
NER (SyTagueH-HATPUNbHBIA Kay<yr)™
VMO (CHNMEOHOBBINA xayq:.rxjm
FFKM (nephropkayyye — kakezg@)™
Bes ynnoTtHewumi
Mo sanpocy (YkazaTk NpM 33aKase)
SANONHAKLWAR HUOKOCTE
CHNMKOHOBDE Macno™

Macno AnA NpUMEHEHUA E MWLLEEOH
NPOMBILLNEHHOCTH

BHICOKOTEMNEPATYPHOE CHTMKDHOE0E MAcno -
Mo sanpocy (YKasaTk NP 3aKkase)
MCNONHEHWE

CTaHaapTHOE (3AanTWpPOBaH K SKCNNYaTauuM B 0oR
P!

w4 m =

0O = = o T =

—

W0 M

ZJanvera Kopnyca gaT4MER KoOMNayHIomMm 037
C nogcTpoRKoW HYMEBOMD 3HAYEHWA 0zR
2-¥ OWanasoHHOE WCNOoMHeHKE 02R
3-x OWanasoHHOE WCNOoMHEHWE D3R
CTonopHblE OTEEPCTHA B WTYLEpe 117
Paguwatop gnAa temnepatyp ot 150 °C ,qvl:r“".::‘:;IldlillzI 500
Mo sanpocy (YKasaTe NpM 33aKase) 099
' ABConmTHOE JaeneHue eo3moxHo or 0,4 Gap.
* McnonHeHnA © BbIX0AHEIM CHIHANOM «... + Exds BOSMOSHO TONBKS C MCNONHEHWAMK «KOMNaKTHRIA NONEEoR Kopnye . x.
McnonHeHKe ¢ MHAMKATOPOM BOSMORHO TONBKG:
- ANA BEBXOQHBEX CHIHANOE «4. 20 MA J 2-x NpoE.» W 4. 20 MA /HART / 2-x NnpoB.»;
- Gbes Exia-eepchi.

? CM. FoHGMIYPaLMio NapaMeTPoE CBASK B KOHLE JorymeHTa. [ns wetepdeica RS-485 HeofxoOMM 3MEKTPWHECEMA Padbem ©
5-10 1 Donee KEOHTAETHLIMKA MUHAMK.

* Ona paenenna Py, = 0,4 Gap.
® Ina gaenexnn 0,1 6ap =Py = 0,4 6ap.
" OOCTYNHL Pa3NKYHBIE THNE KA0ENSA 1 1 ANWHB (J0ONYCTUMAaR TEMNEPATYPE 3AEMCHT 0T BWAA kabena).
C paguaTopom Bes pagwaTtopa



r.PoctoB-Ha-[loHYy:

yn. Mariutoropckas 1, k. 20

U BO3MO¥HO TONBKD ANA QaENEHWA:
-]

BO3MO¥HO TONBES ANA AAENSHWA:
-}

BO3MO¥HO TONBES ANA A3ENSHWA:

" BosMosHe TONBKD ANA JESNEHHA:
"' BoEMO¥HO TONEKS ANA AZENEHMA:
'* BoEMO¥HO TONBKS ANA A3ENEHUA:
™ BosMos#HO TONBKD ANA O3aBNEHNA:
'* BOSMOMHO TONBKD ANA JESNEHHA:
'? BOSMOMHO TONBKD ANA JESNEHHA:
"% B0SMOMHe TONBKD ANA SaSNEHHA:
"7 BosMOoMHO TONBKD ANA JESNEHHA:
¥ BpeEMod¥HO TONBKS ANA AAENEHUA:
"™ EoEMO¥HOC TONBKS ANA AAENEHHA:
= BOsMOMHO TOMBKD ANA J3ENEHHA:
¥ BOSMOMHO TOMBKD ANA J3ENEHHA:
“ BOSMOMHO TOMBKD ANA J3ENEHHA:
% BOSMOMHO TOMBKD ANA JAENEHHA:
“* BOSMOKHO TOMBKS ANA J3ENEHHA:
> BOSMOXKHO TOMBKD ANA J3ENEHHA:
% BOSMOMKHO TOMBKS ANA J3ENEHHA:
%' BOSMOMHO TOMBKD ANA J3ENEHHA:

@KHIH’HME

WWW. itrostov. ru

6 Dap = Py = 600 Gap
4 bap = Pug = 600 Sap
2.5 0ap = Pyy = 600 Gap
1 0ap = Pug = 100 Gap
0.1 Gap =Py = 10 Gap
0.1 Gap = Py = 40 Gap
2.6 Bap =Py, = 600 Gap
1,6 Bap = Pyg = 40 Dap
1,6 Bap = Pyg = 40 Dap
0,6 Bap = Pygy = 25 Gap
25 bap = Py = 40 Gap
1,6 Bap = Py = 40 Bap
06 Gap =Py = 25 Gap
1,6 Bap =Py = 40 Gap
0,6 5ap = Pyy = 40 Gap
0,25 Bap =Py = 16 Gap
0,25 Gap = Py = 40 Gap
0,25 Bap = Pyy = 100 Bap
0.1 Gap =Py = 16 Gap
0.1 Gap =Py = 40 Gap

|4 ocHOBHOW NorpewHocTH "+1 % K" ¢ kogom "8", “U".

|
E0sMO#HO TONEKD ANA G3BNEHWA:

M ocHOBHOA norpewHocTH "+1 % K" c kogom "8, "U".
* Tonsko ANA OCHOBHOW NorpeliHocTd "+1 % JW” ¢ kogom "8", “U™ 1 Bbille.
* Bo3MO#HD TONBKD ANA A3BNEHUA: Pug = 1 Gap, HEMB3A KCNONB30EATE HA JABNEHHE PAIPEREHHE.

“' BosMO#HO TONBKD ana Temnepatypbl -20 *C = Tpgs = 200 °C 1 gaenedna Py = 100 Gap.
*“ BosMo#HO TONBKD ANA TEMNEpaTypul -40 °C = Tpaa = 200 °C w gaenexdnn Py = 40 Gap.
* BosMO#HO TONBED ANA Temnepatypsl -40 °C = Tpas £ 150 °C u gaEneHna Py < 160 Gap.
* BosmodHO TONLED ANA TEMNEpaTyphl -258 *C £ Ty < 100 °C u gaenexnn Py, < 600 Gap.
* BosmOoHO TONbKD ANA Temnepatypol -40 *C = Tpeg = 200 °C u ga@EneHnA Py = 160 Gap.
* BosSMO#HO TONBKD anA Temnepatypbl -25 “C = Tpes = 300 °C » gaenedna Pyg = 600 Gap.
* BoSMOMHO ANA MEXaHWYECKWX NPMCOEIMHeHWR «Clamps, «Dairy pipes, adnaneys.
[na u3bmToYHOro JaENeHKA

* BOSMOKHO TOMBKD ANA TEMNepaTypsl:
™ BOSMOKHO TOMBKD ANA TeMnepaTypsl:
“ BosmomHO TONBKD ANA TEMNEpaTYpLI:

-40 °C = Tpas = 150 °C
-10°C = Tpas = 130 °C
0°C = Tpas = 300 °C

T.k. (863) 221-25-48
T.M06.: +7-903-401-25-48

e-mail: zakaz@itrostov.ru

2,5 0ap = Pyy = 40 Gap
0,6 0ap = Pug = 40 Gap
0,25 Dap = Pug = 40 Bap
0,25 Dap = Pug = 40 Bap

0,6 0ap = Pug = 16 Gap
D4 0ap = Pug = 16 Gap
D4 0ap = Pug = 16 Gap
D6 bap = Pug < 40 Bap
D4 6ap = Pug = 40 Gap
0,25 bap = Pug= 25 Gap
0,25 Gap = Pyy = 40 Gap
0,1 bap = Pug = 40 Gap
0,1 bap = Pug = 16 Gap
0,1 Gap = Pyy = 40 Gap
D1 6ap = Pug = 100 Gap
D1 6ap = Pug = 16 Gap
0.1 Bap =Py = 40 Gap
6 Bap =Py = 100 Gap

4 Bap =Py = 100 Gap

Ona gaEneHwA paspeseHns
A0°C = Tp =70 °C
-I0°*C = Tpa =70 °C
0°C=Tpg=T70°C

o MNoclosepka & OpPraHax cTaHOaPTH3ALKKM No TpebosaHuin. B koHue yeasuiEaeTCs kog «Mls.
= OnA B3pLIE03ALMIYEHHEX JaTYME0E (EX) HeoGX0gMMo YUHTHEATE TEMNEPATYPHLIA KNace.

Mpumep koga zakasa: DMP 331P 500-4001-G1-3-810-204-1-1-1-00R-T1



%ﬁﬂblﬁ

r.PoctoB-Ha-[loHYy: L i

yn. Mariutoropckas 1, k. 20

WWW. itrostov. ru

Kondurypauua napaMeTpoE cBASK No npoTokony HART / R3-485:

Kog': KX x X
MUTAHKE
12.36 B 142
PE#M W3MEPEHHH
HenpepbiBHbIA A
Mo sanpocy (Ykasats NpU sakase) B
CHOPOCTb B BOOAX
1200 Bog, 1200
2400 Bog, 2400
TEPMOKOMIMEHCALMA
0.70°C
-20..80 *C

' Kog cTaHgapTHoR koHburypaumn: 142-A-1200-1 (ecnk Np 33Kase He YEA3aHa MHaA).

KoHEUrypayua napaMeTpoE cBASKW no npoTokony Modbus RTU / RES-486:

Kog': KX 4 X
MUTAHWE
12.36B 142
KOHTPONb C EMTOM NMPOBEPKK YETHOCTH
HeT KOHTpONA YeTHOCTH O
HeueTHbiH
YeTHbIA b

-

CKOPOCTbH B BOOAX
4300 Bog, 4500
9600 Bog, 9600
19200 Gog 15200
35400 Gog S8400
TEPMOKOMIMEHCALMA
0.70*C
-20..80 *C
' Kog cTaHgapTHOR koHEurypaunn: 142-0-4800-1 (2cnu NpW 3aFa3e HE YKa3aHa MHaR).

T.k. (863) 221-25-48
T.M06.: +7-903-401-25-48

e-mail: zakaz@itrostov.ru

—

—



174 a T.k. (863) 221-25-48
r.PoctoB-Ha-[loHY: || WIHKEHEPHLIE T.M06.: +7(-90?2-401-25-48
'\j“z@]’ﬂ“ﬂ"ﬂfﬂ“
yn. Marnutoropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

KOO 3AKA3A A1 DMK 331P

DMK 331P X3 HoHK X X 2 XK X XX XX
WZMEPAEMOCE JAENEHWE B EOWMHMUAX
MzbwiTouHoe B Gap 505
AbconwoTHoe E Gap 506
AWANAIOH W3MEPEHWIA

0.1 Gap 1001

0..1,6 Gap 1601

0.25Gap 2501

0.4 Gap 4001

0.6 Gap 6001

0..10 Gap 1002

.16 Gap 1602

0..25 Gap 2802

0..40 Gap 4002

0..60 Gap 6002

0..100 Gap 1003

0..160 Gap 1603

0..250 Gap 2503

0..400 Gap 4003

-1..0 Gap X102

Mo sanpocy (YkasaTe NpW S3kase) G999
BaryymeTpHUYECKoe O3ENEHKE, MO 3aNpoCy 3O

(ykasaTh MpW 3akase)

BHKDHHGﬁ CHMIMHAN / TMTAHWE
4. 20mA f2-xnpoe. / 12.36 B
4 20 mA/ 2-x npoe. [ 1428 B + Exia
4 20 mA THART f 2-x npos. [ 14,28 B + Exia
4 20 A /HART / 2-xnpoe. / 12.36 B
4. 20mA f3-xnpoe. / 12.36 B
HART /BS-485/12.36 B’
Modbus RTU /BS-485/12.36B'
0. 20mA f3-xnpoe. / 12.36 B
0.10Bf3-xnpos./12.36 B
0.5B/3-xnpoe./12.36 B
0.1Bf3xnpoe./12. .36 B
1.6B/73-xnpoe./12.36 B
0. 5mA S 3-xnpoe./12.36 B
05458 F/3-xnpoe. /5B +Exia
0428 f3xnpoe. /5B +Exia
Mo zanpocy (YKasaTe NPW S3Kase)

OCHOBHAAR NOMNPELLHOCTE

wODMWommewmnHgaI=ma=

+0,5 % OW*

+0.5 % (W ¢ npoTokonom sanuSpossn”

+1 % An°

+1 % [ ¢ npoTokonomM kanuBpoekn”

Mo sanpocy (ykasaTe NpW 33aKkase)
3NEKTPUHECKOE NPUCOEQWMHEHKWE

Paswem DIN 43650 (IS0 4400) 7 IP 65 100

Paswem DIN 43650 (150 4400) / IP 67 EOO

Pasvem Binder 723, 5-xkout_ / IP 67 200

Pazwem M12x1, 4-konT. [ IP 67 K00

Pazwem M12x1, 5-kout. / IP 67 NOO

Paswem M12x1 metannudeckwi, 4-koHt. [ IP 67 M0

Pazwem M12x1 MeTannuyeckwi, 5-koHT. [/ IP 67 N0

Paswem Buccaneer, 4-koxT. [/ IP 68 500

KOMNAKTHEIA NONEE0R KOPNYC W3 HEDHAEEOLWEN 810
cTanu 1.4404 (316L) / kab. esog M20x1,5/ IP

wm = o -



722N\ T.k. (863) 221-25-48
WenepHbIE T.M06.: +7-903-401-25-48
——~TEXHOJIOTMH

yn. Marnutoropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

r.PoctoB-Ha-[loHYy:

WWW. itrostov. ru

67"

KOMNaKTHRA NONEB0A KOPNYC M3 HEMHABSHILLEN
ctanu 1.4404 (316L) c gucnneem [ kal. BB 811
M20x1,5/ 1P &

Kab. eeon PGT ¢ kabenem PVC 2 m /[ IP 67 400
MrEpMETHYHBIA K30, EEDO ANA NOMpy:KHOND RO
HCNonHeHus ¢ kadenem PVC 4 m [ IP

Mo sanpocy (YkasaTe NpH 3akase) 999

MEXAHWYECKOE NPUCOEOMHEHME

G1/2" DIN 3852, Topuesas membpana® Z00
M20:x1.5 DIN 3852, Topuesan memipana® Z04
33/4" DIN 3352, Topuesas membpana’ Z30
G1" DIM 3852, Topuesan Memﬁpal-la“ Z31
G1 1/2" DIN 3352, Topueean uemﬁpaha“ 233
G1" ¢ yNNOTHEHWEM KOoHYCOM no 150 4400

ToOpUEEan ueuﬁpanaﬁ S
G1" DIM 3852, Topueeans memdpaHa, 2 Koneua 717
NepufeputHoE YNNOTHEHKE
G1" DIN 3852, Topueean membpada, 2 Konbua,
EHEDG! Z19
G172" DIN 3852, Topueeas memSpaHa, 2 757
KONbWa, NepudepUiHOS YNNOTHEH we'®
Clamp DN 1" DIN 32676, TopueBan
ueuﬁpaHa13 =i
Clamp DM 1 1/2" DIN 32676, Topuyeean ce2
Mmembpana
Clamp DN 2" DIN 32676, Topuesan
ueuﬁpaHa15 L
Dairy pipe DN 25 DIN 11851, Topuesan MT73
Mmembpana
Dairy pipe DN 40 DIN 11851, Topuesan
MeuﬁpaHaw e
Dairy pipe DM 50 DIM 11851, Topyesas MTE
uembpana
Tnawey DM 25/ PM 40 DIN EN 1092, Topyesan
ueuﬁpaHa‘“ F20
Tnadey DN 40/ PN 40DIMN EN 1092, Topuesan Fao
Memdpana
Tnaney DM 50/ PN 16 DIN EN 1092, Topyesan
l.ms:l.it’.lr:naHa21 F13
&nawey DM 50/ PN 40DIN EN 1092, Topyesan Fo3
Mempana
$nandey DN 50 /PN 100 DIN EN 1092 Fog
TopUeEan memipaHa
Tnaney DM 80/ PN 16 DIN EN 1092, Topyesan F14
Mempana
@nadey DN 80/ PN 40DIMN EN 1092, Topuesan Foa
l.ms:l.it’.lr.‘naHa25
$nadey DN 100/ PN 16 DIN EN 1092 Fog
TopUeEan memipaHa
G3/4" DIN 3852, nopwHeeas membpasa ona
abpasnBHBD -::pe,qzﬁ' T2z
G1°DIN 3852, nopwHesas membpada JJ,I'IE% T3
abpasvEHb Cpeg
G1 172" DIN 3852, nopwHesas mempada gna Ta3
aBpasMEHED cpeg"
$nadey DM 50 /PN 40 DN EN 1092 FTo3
NoplHeEaA Memipada gna abpasweHbx cpeg,
Mo sanpocy (YkasaTe NpH sakase) 999
MATEPHAN MEMEPAHEI
Hep#asemwan ctans 1.4435 (316L) 1

Hepxaeemwas crane 1.4435 (316L) / nokpeithe
PTFE™



722N\ T.k. (863) 221-25-48
WenepHbIE T.M06.: +7-903-401-25-48

r.PoctoB-Ha-[loHYy: L i

yn. Marnutoropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

Hastelloy® C-276 (2.4819)%

Tantan™

TuTad

30noToe HanLINeHWe

Mo zanpocy (ykasaTk NpW 33kase)

¥TNOTHEHWE

FEM {dhTopMcTsii kayqyk — vitonE)™

LT FEM (hTopucThIA Kaydyk — viton&) dmpmb:

Parker

EPDM (3THNEH-NPONMNEH0ERIA xayu:.rkj"”

MBR (GyTaaMeH-HHTPUNbHBIR lcayqyﬁ]:’a

YIMQ (CHNMEOHOERIA xayq:.r»c]"”

FFEM (nepdTopraydyr — kalez@}"t'

Bes ynnoTHeHWR ™

Mo sanpocy (ykasaTe NpPH 3aKase)
JANONHAKDWAR XUOKOCTE

CWNMEOHOBOE Macno™

Macno gns NPUMEHEHMA E MHLLEEOH

WWW. itrostov. ru

o d T

Ww O = o= o T =

—

NPOMBILNERHOCTH 2
BLICOKOTEMMNEpaTYPHOS CHINKDHOBO0E MACNo 3
Mo zanpocy (ykasaTe NpW 3aKase) 9
WMCNONHEHKWE
CTaHgapTHOoE (3ganTWpoBaH K IECNNYaTayHH B
Pﬂ:r}m DoR
JanKBKa KOpNyca JaTHMEE EOMMAYHIOM D37
C NOgCTPOHKOR HYNEBOrD 3HAYEHHA 0ZR
2-% AMana3oHHOS WCNONHEHHE D2R
3-X AMana3oHHOEe WCNONHEHKE D3R
CTonopHLIE OTESPCTHA B WTYLEpE 17
Paguwatop gna Temnepartyp ot 150 °C ,quu'.glﬂ 200
Mo zanpocy (ykasaTk NpW 3aKase) 099

' Hanpa:xeHMe NUTaHMA MOGKET MERATECA No Bxidopy 33akasuuka. CM. Tadnuuy Hwxe. [ng weTepdeiica RS-485 veoDxognm

SJ'IEKTPI'I"-IEEIB‘II:"I PaibEM C 5-10 W Sonee KOHTAKTHLIMKH NKUHAMHA.

2 On= gaenedna 0 Gap = Pyg = 400 Gap.
N On=a naenedna -1 Gap = Pug = 0 Gap.
* McnonHesne © HHAMEATOPOM BOSMOKHO TOMBED:

- ANA BEXO4HLIX CHrHANOoB «4..20 MA / 2-Xx npoE.» W 4. 20 mA /HART / 2-x npoB.»;

- Ges Exia-BepCHH.

“JII,ucTym-u PazNK4HbIE THNL K30ENeR W KX ANWHE! (JONYCTHMAR TEMNEPATYPa 3ABMCHT OT Blaa kabens).

-}
BOIMO¥HO TONBES ANA A3ENSHAA:

C paguaTopom
6 Dap = Pug = 600 Bap

bes pagnaTopa
25 0ap = Pug = 40 Gap

7 BOIMOEHO TONEKD ANA naEnNeHnA: 4 bap = Pyg = 600 Gap D6 Gap = Pug = 40 Gap
¥ BOIMOEHO TONEKD ANA naeneHna: 25 bap = Py = 600 Gap D25 Bap = Pug = 40 Gap
* BOIMOEHO TONBKD ANA QaEneHnA: 1 Gap = Pyg = 100 Sap 0,25 bap = Pug = 40 Gap

"% BosMockHO TONBKD ANA A3BNEHKA:
11

EOSMO#HO TONBKD ANA JAENEHUA:
12

BOSMO#HO TONBKD ANA J3BNEHHA:
™ BosMOoHE TONBKD ANA J3BNEHWA:

0.1 Bap = Py = 10 Gap
0,1 Bap = Pyy = 40 Bap
2.5 0ap = Pyy = 600 Gap
1,6 Gap = Pyy = 40 Gap

0,6 Gap =Py, = 16 Gap

'* BoEmosHo TonkkD ANA OAENEeHWA: 1,6 Bap = Pg = 40 Gap D4 bap = Pug < 16 Bap
'* BoEMoHO ToNkKD ANA OAENEeHWA: 0,6 Bap = Py = 25 0ap D25 Bap = Pug = 16 Gap
™ BOSMOGHE TONBKD ANA JaBNEHNA: 2 b Gap = Pyy = 40 Gap 06 0ap = Py, = 40 Gap

' BOSMOMHO TOMBKD ANA A3ENEHNA:
' BosMoMHO TOMBKD ANA J3ENEHUA:
"™ BosMoMHe TOMBKD ANA J3ENEHNA:
¥ BosmosHO TONBKD ANSA JABNEHNS:
*! BOZMOXHO TONEKD ANA A3BNEHWA;
“ BOSMOMHO TONBKD AN AENEHNS:
% BosSMOGHO TONBKD ANA LAENEHHA:

1,6 Bap = Peg = 40 Gap
0,6 Bap = Pug = 25 bap
1,6 Bap = Pyg = 40 Gap
0,6 Bap = Pug = 40 bap
0,25 Bap =Py = 16 Gap
0,25 6ap = Pyy = 40 Gap
025 bap =Py, = 100 Gap

04 Gap = Pug = 40 Gap
0,25 Dap = Pyg = 25 Bap
0,25 Dap = Pyg = 40 Bap
0,1 Bap = Pug = 40 Gap
D1 6ap = Pug = 16 Gap
D1 6ap = Py = 40 Gap
0.1 Gap = Py = 100 Gap



r.PoctoB-Ha-[loHYy:

' H’HbIE

—~TEXHOJIOTWH

yn. Mariutoropckas 1, k. 20

WWW. itrostov. ru

% BOSMO#HO TOMBKD ANA OaBENeHA: 01 Bap =Py, = 16 Gap
“ BoEMOMHO TONBKD ANA JaEneHnA: 0.1 Bap = Py = 40 Gap
“ BOSMIHHO TONBKD ANA JAENEHAA: -

M ocHOBHOW norpewHocTH "+1 % AM” c kogom "8°, "U".
% BoSMO#HO TOMBKD ANA AEBENeHWA: -

|4 ocHOBHOW norpewHocTH "+1 % JM" c kogom "8", "U".
“ Tonbko AN OCHOBHOA NorpewHocT "+1 % JW” c kogom "8", "U™ 1 BhiLe.
“ BOSMOMHO TONBKD ANA faBneHns: Pug 2 1 Dap, HEeNb3A HCNONB30EATH HA JAENEHNE PAIPEXHEHHE.
# BosmowHo TONBED ANA TeMnepaTypsl -20 °C = Tpas = 200 *C » gaenenna Py = 100 Gap.
?' BosMe#HO TONBKD AN Temnepatypsl -40 °C £ Tpes = 200 °C u gaEneHns Py < 40 Gap.
= BosmowHO TONBED ANA TEMNepaTypol -40 °C = Tpaa = 130 °C w gaeneHnA Py = 160 Gap.
* BosmOo#HO TONBKD ANA TEMNepaTypsl -25 °C < Tpes £ 100 °C u gasnexna Py = 600 Gap.
* BoEMOMHO TONEKD ana Temnepatypel -40 °C = Tpes = 200 °C 1 gaenexna Py = 160 Gap.
* BosMO#HO TONBED ANA TEMNEPATYPL -25 °C < Tpes £ 300 °C 1 43ENEHHA Py = 600 Gap.
" BosMo#HO ANA MEXAHHYECEMX NpUCoeMHeHMi «Clamps, «Dairy pipes, efnaHewy.

T.k. (863) 221-25-48
T.M06.: +7-903-401-25-48

e-mail: zakaz@itrostov.ru

0,1 6ap =Py = 16 Bap
0.1 6ap = Pug = 40 Gap
6 Bap =Pyq = 100 Gap

4 Bap =Py = 100 Gap

OnA W3buToOYHOrD JaENeHKA
¥ BOSMO#HO TONBKD ANA TeMNepaTyphl: -40 °C = Tpan = 150 °C

# Bosmo#HO TOMBKD ANA TEMNEepaTypsl: -10°C = Tpag = 150 °C

[ns gasneHnA paspeseHna
-40°C = Tpaa = 70 °C
-10°C = Tpaa =70 °C

* BosMoMHO TONBKD ANA TEMNEepaTyphl: 0°C = Tpas = 300 °C
= MNocloeepka B Opradax cTaH4apTHsaLMK no TpedoeaHue. B koHue ykasueaeTcA kog [Mls.
“! [InA B3pLIBOSALMILEHHEX JaT4HEOE (Ex) HeofX0gMMo y4MTHEaTE TEMNEpaTYPHBIA KNace.

Mpumep koga sakaza; DMK 331P 505-4001-E-T-100-Z31-1-¥-1-00R-IM

Konfurypauwa napaMeTpoE CBASM No npoTokony HART / R3-485:
1

0°C = Tpaa =70 °C

Kog : HEX X X X
MWTAHME
12.36 B 142
PEX MM MIMEPEHWMIA
HenpepbiEHbIH A
Mo zanpocy (YyKkasaTe NpY 3dKkase) B
CKOPOCTE B BO0AX
1200 Bog, 1200
2400 Sog 2400
TEPMOKOMNEHCALIMA
0.70 °C 1
-20..80 *C 2
' Kog cTangapTHol kosdurypaumn: 142-A-1200-1 (ecnu npu saKasze He YEa3aHa WHanA).
KonpWrypaywa napamMeTpoE cBAsM No npoTokony Modbus RTU / RS-485:
Kog': KXX X X X
MUTAHKE
12.36 B 142
KOHTPONE C BMTOM NPOBEPKH HETHOCTIA
HeT KOHTpOMNS YETHOCTH o
HeueTHb L
YeTHbIl ]
CKOPOCTbE B bO0AX
4300 Sog 4500
9600 Gog SE00
19200 Gog 19200
35400 Bog S6400
TEPMOKOMNEHCALMA
0.70 °C 1
-20..80 “C 2

' Kog cTangapTHoR kondurypaumn: 142-0-4800-1 (ecnu npw 3aka3e He yKa3aHa WHas).



174 a T.k. (863) 221-25-48
r.PoctoB-Ha-[loHY: || WIHKEHEPHLIE T.M06.: +7(-90?2-401-25-48
'\j“z@]’ﬂ“ﬂ"ﬂfﬂ“
yn. Marnutoropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

KOO 3AKA3A OJ1A4A DMP 331Pi
DMP 331Pi 20K 20000 X X 208K WA X X X b4
MZMEPAEMOE JABNEHWE B EOMHWMLLAX
MzbmTounoe e Dap 500
ABconmioThos' B Gap 501
OHAMNAZIOH M3MEPEHMIA

0..0.4 Gap’ 4000

0.1 Gap 1001

0.2 Gap 1601

0.4 Gap 4001

010 Gap 1002

D..20 Gap 1602

0_.40 Gap 4002

-1..0 Gap X2

-04..04 Gap S400

-1..1 Gap s102

-1..2 Gap van2

-1..4 Gap w402

-1..10 Gap V103

MepexdacTporka ¢ Ga30B0r0 gMaNasoHa 9909
{yKazaTe NpW 3akase)

Mo sanpocy {ykasats Npu 3aKkase) 9909

BakyymeTpuyeckoe JaBENeHHE, MO 3anpocy OO

{ykasaTk NpMH 3aKase)
BBIXOOHOM CHMIHAN / MMTAHWE
4 20 mA f2-xnpoe.  12.36 B 1
420 mA S 2-x HDDB.F12..SEB+EJ:E|E a1
4 20mAJ2xnpoe. /14 28 B + Exia E
4. 20 A THART / 2-x npoe. / 14..28 B + Exia |
4. 20 A THART / 2-x npos. ' 12.36B H
4 20 MA/HART/ 2-xnpoe./ 12.36 B + Exd® GH
HART /RS-4B85/12. 36 B° 1D
Modbus RTU /RS-485/ 12..36 B® 2D
Modbus RTU /BS-485/ 12..36 B + Exd® 2D
Mo sanpocy {ykasats NpKu 3aKkase) 9
OCHOBHAR NOMPELWLWHOCTE
0.2 % O
+0,2 % [ ¢ npoTokonoMm kannbposkm
=0,1 % O
+0,1 % QK ¢ npoTokonom kanwbposkm
0,1 % OW + xannSpoBKa Ha YCTAHOENEHHEIR I
OIA
#0.1 % 0K + kanWSpoBKa Ha YCTAHOEMNEHHBIA
OH ¢ npoTokonoM kanWBposkK
Mo sanpocy (ykasats NpW 3aKase) 9
SNEKTPHUYECKOE NPUCOEOWHEHME
Pazwem DIM 43650 (150 4400) / IP 65 100
Pazwem DIM 43650 (150 4400) /7 IP 67 EQD
Pazwem Binder 723, 5-kouT. / IP 67 200
Pasbem M12x1, 4-koHT. { IP 67 MO0
Pasvem M12x1, 5-koHT. / IP 67 MO0
Paswem M12x1 meTannu4ecedid, 4-koHT. [ IP 67 M10
Pasvem M12x1 meTannuueckdi, b-koHT. | IP 67 M0
Paswem Buccaneer, 4-kouT. / IP 68 500
KOoMNAKTHRIA NONEE0N EOPNYC M3 HEQKABSOWEN
cTamu 1.4301 (304) / kab. sE0 M20x1,5 / IP 67° =il
KOoMNAKTHRIA NONEE0N EOPMYC M3 HEQKABSOLWEN
cranu 1.4301 (304) ¢ gucnneem [ kab. BB 811
M20x15/IP &

W=

T



T.k. (863) 221-25-48

r.PocroB-Ha-[loHy: (\,"/,mﬂ’m"f T.M0G.: +7-003-401-25-48

yn. Marnutoropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

Kab. eeog PGT c kabenem PWC 2 m/ IP 67 400
MepMeTHYHE k30, EE0Q ANA NOTPYRHOID RO
HCNONHEHWA © katenem PVC 4 m [ 1P

Mo zanpocy (YE333aTs NpM 3aKase) 999
MEXAHWYECKOE NPHUCOEOWMHEHWME
G1/2" DIN 3852, Topuesan membpana Z00
M20x1.5 DIN 3852, Topueean uemﬁpaha‘l’ Z04
G3/4" DIN 3852, Topuesan membpana” Z30
1" DIN 3852, Topuesas membpana’ Z31
G1 1/2" DIN 3852, Topuesan |.|||E!l.|'|l:?rr:|na|-|a'1 Z33
351" © ynnoTHeEHMEeM KoHycom no 150 4400 K31
TopUeEaA MembpaHa
G1" DIN 3852, Topueean membpana, 2 |r;|:u'||:L|,a‘_Il 717
NEpHEpMAHOE YNNOTHEHKE
1" DIN 3852, Topueean memOpana, 2 Konkua,
EHEDG Z19
G1/2" DIM 3852, Topuesas membpada, 2 o7
KoMbUa, nepudiepriiHos ynnoTHeHue'
Clamp DM 1" DIN 32676, Topusean CE1
membpana
Clamp DM 1 1/2" DIMN 32676, Topuesan
|.||E:||.|l:i-|:|naHa13 e
Clamp DM 2" DIN 32676, Topuesan CE3
MembpaHa
Dairy pipe DM 25 DIN 11851, Topyesan
membGpana'® L
Dairy pipe DM 40 DIM 11851, Topuesan M75
membpaHa
Dairy pipe DN 50 DIN 11851, Topuyesas
|.v|neer.|t’.t|:|naHa1_’r L
Pnavey DH 25/ PN 40 DIN EN 1092, Topuesan F20
MeMbpana
Tnaney DN 40/ PN 40DIN EN 1092, Topueean
ueuﬁpaHam T
Tnadey DN 50/ PN 16 DIN EN 1092, Tﬂpuﬁﬂa% F13
mempana
Pnaney DN 50/ PN 40 DIN EN 1092, Topuesas
memGpana”’ L
Tnaney DN 80/ PN 16 DIN EN 1092, Topueeas F14
MembpaHa
Tnadey DN 80/ PN 40DIN EN 1092, Topusean
|.||=3|n.|IEr|:|naHa23 T
$naney DN 100/ PN 16 DN EN 1092 Fo5
TopuUeean memopaHa
G3/4” DIN 3852, nopwHeeas membpada ona Ta3
afpa3nEHbX Cpea
G1°DIN 3852, nopwHesas membpaHa J:l,l'lza T3
afpasMeEHLX cpeg
G1 172" DIN 3852, nopwHesas MeMmibpana gna Ta3
afpa3neHe cpeg™
dnadey DN 50 /PN 40DIN EN 1092 FT23

nopwHeEan Membpada gna adpasvBHBX cpen
Mo sanpocy (YKasaTe NpY 3akase) 999
MATEPKHAN MEMEPAHEI
Hep#asewwan crane 1.4435 (316L)
Hep#aeemwan ctans 1.4435 (316L) / nokprmme
PTFES
Hastelloy® C-276 (2.4819)%
Tantan"’
TutaH
3onoToe HansNeHWe
Mo zanpocy (YKa3aTh NpY 3aKase)

w4 m —=



r.PoctoB-Ha-[loHYy:

yn. Mariutoropckas 1, k. 20

C

Y¥TINOTHEHHME
FKM {dhTopscTril kaydyk — viton@)™
LT FKM (hTopWCTRIA Kay4yE — vibn@) dupmb
Parker’
EPDM (3TMNEH-NpONMNEHOELIA naywn]""
MBR (GyTaaueH-HUTpUNbBHBIA xayth:]m
WIMQ (CHNWEOHOEBIA myuyﬁ]a
FFEM {nepdropraydyr — L»:.Ell‘v.a'zi‘éll]-m
Bes ynnoTHeHWA ™
Mo zanpocy (YKasaTe NpW 33kase)
SANONHAKWAA AMOKOCTE
CunukoHoEoE Macno™
Macno gNA NpMMEHEHWA E NHLLEEOR
NPOMEBILLNEHHOCTH
BLICOKOTEMNEPATYPHOE CHIMEDHOB0E Macno
Mo sanpocy (ykasath NpuW 3akase)
MCTMONHEHWE
CrangapTHoe (a0anTMpoEaH K SKCMNYaTaUnM E
P&y
Janvexa kopnyca JaTYMES EOMMayHI oM
CTonopHblE OTEEPCTHA B LUTYUEpPE
Pagwatop gnAa Temnepatyp ot 150 °C oo SUSBE
"
Mo zanpocy {YKasaTe NpW 3akase)
! ABCOMETHOE OAaEnNeHWe BE03MoEHo oT 1 Bap.

—~TEXHOJIOTMX

WWW. itrostov. ru

T.k. (863) 221-25-48

T.m06.: +7-903-401-25-48

e-mail: zakaz@itrostov.ru

MO =] < Ml T o=

w0 oLa Py =

11R

037
117

211
999

“ McnonHeHWA © BbIX0AHEIM CHIHANOM «._. + Exds BOSMO#HO TONBKD C MCNONHEHMAMK «HOMNAKTHEIA NONEE0IA KOPNYE 5.

McnonHeHWe © MHOWKaTOPOM BOSMO#HO TONbKO:

- ANA BEbXOOOHLIX CUrHANOE «4. 20 MA J 2-x npoE.» W «4. 20 mA /HART / 2-X NpoB.»;

- Bes Exia-BepcHm.

? CM. ROHGMIyPaUMio NapaMeTpos CBASM B KOHUE JOEyMeHTa. [nA nHTepdeiica RS-485 neo0xXogMM SNEKTPUMECEWA PAIheM C

5-10 ¥ Bonee KOHTAKTHLIMA NHHAMA.

* NoCTyMHEl PAsNHYHBIE TANL! E3GEned W X ANHHB! ([JONYCTHMAR TEMNEpaTypa S3EMCKMT 0T BMAa kaSens).

® BOSMOKHO TONBED ANA J3ENEHNA:

" BOSMOMKHO TONBED ANA JAENEHNA:

‘ BOIMONHO TONBKD ANA JAENSHWA:

% BoIMO®HO TONGKS ANA 3ENEHHA:

9 BOSMOKHO TONBES ANA J3ENEHHA

™ Bosmo#HO TONEKS ANA 43SNEHUs:
" EOSMO®HO TONBKD ANA JAENEHHA
12 BOSMOXHO TONBKD ANA JABNEHAR:
" EOSMO®HO TONBKD ANA JAENEHHA:
' BOSMO#HO TONEKD ANA 03BNEHUS:
'3 BosmosHO TONBKD ANA AEENEHWA:
'® EOSMO¥HO TONEKD ANA JAENEHHA:
' BosMo#HO TONBKS ANA GAENEHHA:
" BosMo#HO TONBKD ANA J3BNeHHA:
" BosMOo#HO TONBKS ANA GAENEHHA:
“ BOSMO#HO TOMBKD ANA JAENEHHA:
*! BOSMO¥HO TONMBED ANA GAENEHHA;
= BOSMO#HO TOMBKD ANA JAENEHHA:
“ BOSMO¥HO TONBKD ANA JAENEHHA:
“ BOSMO#HO TOMBKD ANA fEENEHNA:

C pagwaTtopom

6 bap = Pug = 40 Gap

4 bap = Pug = 40 Sap
25 bap =Py = 40 Gap
1 6ap = Pug = 40 Gap
0.1 Gap =Py = 10 Bap
0.1 Gap = Pyg = 40 Gap
25 Dap = Pyq = 40 Gap
1.6 Gap = Pyy = 40 Gap
1,6 Bap = Pug = 40 Bap
06 Dap =Py = 25 6ap
2.6 Bap =Py, = 40 Gap
1,6 Gap =Pug = 40 Gap
06 Gap =Py = 25 bap
1.6 Gap =Py, = 40 Gap
0.6 Gap = Pyg = 40 Gap
025 bap £ Py = 16 Bap
025 Bap = Py = 40 Gap
0.1 Gap =Py = 16 Gap
0.1 Gap = Pyq = 40 Gap

4 oCHOBHOWM norpewHocT "+1 % A" ¢ kogom "8°, “U".

e
EOSMO¥HO TONBKS ANA 0EAENEHHA:

4 oCHOBHOWM NorpewHocT "+1 % A" ¢ kogom "8", "U".

= Tonbko ANA OCHOBHOW NoOrpewHocTH "£1 % JW” ¢ Kogom "8°, U™ 1 Bbilwe.

Bes pagwatopa

25 0ap = Puyy = 40 Gap
0,6 bap = Pug = 40 Gap
0,25 Gap = Py = 40 6ap
0,25 Gap = Pug = 40 Sap

0.6 Gap =Py, = 16 Gap
D4 Gap =Pug = 16 Gap
0,25 Gap = Puyg = 16 Bap
0,6 Gap =Py = 40 Gap
0.4 6ap = Pug = 40 Gap
025 Gap = Pyg = 235 Gap
025 Gap = Py = 40 Gap
0.1 Sap =Pug = 40 Gap
0.1 bap =Pz = 16 Dap
0.1 bap = Pug = 40 Gap
0.1 Gap =Pz = 16 Gap
0.1 6ap = Pug = 40 Gap
6 Bap = Pyy < 40 Gap

4 Bap = Pyy < 40 Gap

“ BOSMO¥HO TONMBKD ANA J3ENEHNA: Py = 1 Gap, HENBSA UCNONEI0EATE HA AAENEHUE PaIPEHEHNE.
“! BosMO#HO TONBKD ANA TeMnepaTypol -20 °C = Tpes = 200 °C.



722N\ T.k. (863) 221-25-48
WenepHbIE T.M06.: +7-903-401-25-48
——~TEXHOJIOTHH

yn. Marnutoropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

r.PoctoB-Ha-[loHYy:

WWW. itrostov. ru

“ BoSMO#HO TONBKD ANA TEMNEpaTypsl -40 °C < Tpeg = 200 °C.
* BosMOGKHO TONMbED ANA TEMNepatypul -40 °C = Tpes = 150 °C.
*' BosMOGKHO TONMBKD ANA TEMNepaTypsl -25 °C £ Tpeg = 100 °C.
* BosMOKHO TONMBED ANA TEMNepaTypsl -25 °C < Tpes = 300 °C.
*! BosMOGKHO ANA MEXaHM4ECKMX NpUCcoeIuHeuiA «Clampe, «Dairy piper, a®naqeys.

OnA n3buToMHOrD JAENEeHMA nAa gaeneHWA paspeseHna
* BosmomHO ToneKD ONA TeMnepaTypbl: -40 °C = Tpas = 150 °C 40°C=Tpa=70"°C
* BpaMosHO TONBKD ONA TeEMNepaTypobl: -10°C = Tpag = 150 °C -10°C = T =70 °C
* BpemosHo ToNkkD ONA TeEMNepaTypbl: 0°C = Tpas = 300 °C 0°C=2Tpee=70"°C

2 MNoclMosepka B OpraHax cTaH4apTH3auMK no Tpebosanne. B KoHUe yEasoieaeTcs kog «lTls.
gt [NA B3pbIB03ALUMIEHHEL. 0ATHWEDE (EX) HEoGX0 AWM YYHTEIBEATE TEMNEPATYPHEIA KNACC.

Mpwmep koga sakasa: DMP 331Pi 500-6001-H-1-100-Z00-1-1-1-211-M

KoHpurypaywa napamMeTpoE CBASM No npoTokony HART / RS-485:

Kon'™: XXX X X X
MUTAHHUE
12.36B 142
PE#MM W3MEPEHMIA
HenpepbiBHbLIH A
Mo zanpocy (ykasaTh NpW 3akase) B
CKOPOCTE B BOOAX
1200 Gog 1200
2400 tog, 2400
TEPMOKOMNEHCALIMA
0.70°C 1
-20..80 *C 2

' Kog cTaHgapTHOR koHbMrypaumn: 142-A-1200-1 (2Cnv NpH 53Ka%E HE YE33aHa WHARA).

KoHgurypayra napaMeTpoE CEBASM No npoTokony Modbus RTU /RS-485:

Koa'™- KAK X X X
NMUITAHHUE
12.36 B 142
KOHTPONE C BMTOM NPOBEPKM HETHOCTIA
HeT KOHTpONA YeTHOCTH
HeyeTHhiH
YeTHbIA

mr o

CKOPOCTE B BOOAX
4300 tog 4500
9600 Sop, D600
19200 Gog, 19200
35400 Sog, 36400
TEPMOKOMNEHCALIMA
0.70 °C
-20..80 *C 2
' Kog cTaHgapTHo# kosdurypauwn: 142-0-2800-1 (ecnu npw 3aKase HE yKasaHa wHan).

-



T.k. (863) 221-25-48

r.PoctoB-Ha-[loHYy: T.M06.: +7-903-401-25-48

yn. Marnutoropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

KOO 3AKA3A 01151 DMP 331i
DMP 3310 200( OO0, X X 200K 200K X 200K
W3IMEPAEMOE JAEBNEHWE B EQMHMLLAX
HMzbmTouHoe B Gap 110
AfBconwoTHoe & Gap 111
OHAMAZOH M3MEPEHMIA

0..04 Gap 4000
0.1 bap 1001
0.2 bap 1601
0.4 bap 4001
010 Gap 1002
0..20 Gap 1602
.40 Sap 4002
-1..0 Bap x102
-0.4..04 Gap =400
-1..1 bap S102
-1..2 bap V202
-1..4 Gap V402
-1..10 Gap V103
MepeHacTpolka ¢ Ga3oBoro OWanasoHa 9999
(ykazaTh MpH 33Kase)
Mo sanpocy (ykasaTe NpW 33Kase) 5959
EaryymeTpuuyeckoe 0aBNeHWe, No 3anpocy WO0K

(yKasaTh MpW 3aKase)
BHKDﬂHGﬁ CHMIMHADN / M TAHWE
4 20mA M 2-xnpoe. / 12.36 B 1
4.20 mA /2% npoe. / 12,36 B + Exd’ G1
4 20 mA [ 2-xnpoe. [ 1428 B + Exia E
4 .20 mA fHART f 2-x npoe. [ 14. .26 B + Exia |
4 20mA/HART /! 2-x npoe. / 12.36 B H
4 20 A /HART f2-xnpoe. / 1236 B + Exd’ GH
HART / BS-485 / 12,36 B* 1D
Modbus RTU / BS-485 /12,36 B® 20
Modbus RTU /RS-485 / 12.36 B + Exd’ G2D
Mo zanpocy (YKazaTe NpW 33Kase) 9
OCHOEHAAR NONPEWHOCTE
+0,2 % O
) 2 % W c npoTokonom KanuoposkM
+0,1 % QM
0,1 % OH ¢ npoTokonom Kanmoposkm
£0.1 % QKM + kanuBpoEEa HA YCTAHOENEHHLIMA I
au
0.1 % O + kanwGpoBKa Ha YCTAHOBENEHHBIA
O ¢ npoTokonomM KanuBposkk
Mo sanpocy (ykasaTe NpW 33aKase)
SNEKTPHYECKOE NPHUCOEQMHEHMWE
Pastwewm DIN 43650 (150 4400) f IP 65 100
Pastwem DIN 43650 (IS0 4400) f IP 67 EDD
Paswem Binder 723, 5-kouT. / IP 67 200
Paswem M12x1, 4-koHT. / IP 67 MOD
Pazvem M12x1, 5-xout. / IP 67 W00
Pazrem M12x1 MeTannuyeckwi, 4-woHT. / IP 67 M1i0
Pastem M12x1 meTannuyeckuid, 5-koHT. [ IP 67 MN10
Paswem Buccaneer, £-xouT. / IP 6B &00

KOMNaKTHEIH NoNeBoH KOPNYC W3 Hepmasemmeq 810
ctanM 1.4301 (304} / kab. seog M20x1,5/ IP 67
KOMNAKTHEIA NoNeB0H KOPNYC W3 HEPHIBESDLWEN

cranw 1.4301 (304} c gucnneem [ gab. E;Bo,q, &1
M20x1,5/ IP 67

M- m

T



yn. Marnutoropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

_ ( ) T k. (863) 221-25-48
r.PocToB-Ha-[loHy: C\“EKHIH’HME T.M06.: +7-903-401-25-48

WWW. itrostov. ru

Kab. eeog PGT ¢ kabenem PVWC 2 m/IP 67 400
FepMeTWYHLIA K3, BEOD ANA NOTPY:KHOTD RO
WncnonHenna ¢ kabenem PVC 4 m [ IP
Mo sanpocy (YKa=aTe NpW 33K3a3e) 9389
MEXAHWHYECKOE NPUCOEOWHEHWE
G1/2" DIN 3852 100
G1/2"EN 837-1/-3 200
G1/4" DIM 3852 300
G1/4"EN 837-1/-3 400
M20x1.5 DIN 3852 500
M12x1 DIN 3852 600
M10x1 DIN 3852 T00
M20:x1.5EN 837-1/-3 500
M12x1.5 DIN 38352 CO0
G1/2° DIM 3852, oTkpwiTan membpana® FOO
G127 DIN 3852, oTkpeiTan memSpaHa fcsapxa“’ Go0
M20x1.5 DIN 3852, oTEpRTaA ueuﬁpaua“ FD4
&1/2* DIM 3352, 0TEPBITEIA NOPT HOD
M20x1.5 DIN 3852, oTEPLITEIR NOpPT HO4
e 14NPT NOD
Wo-18NPT M40
Mo sanpocy (YK3ZaTe NpW 33K33e) 999
Y¥TMNOTHEHHME
FKM (hTopucToii kaydyk — vilon®)® 1
LT FKEM ((TOpPUCTHIA Kay4yE — viton&) ¢“F""'=} F
Parker
EPDM (3TMNeH-nponMneHoBsEI h{aﬂ_.'\-u.rﬁ;]-'r 3
NER (GyTagMeH-HHTPUNBHER kaybyr)® 5
YMO (CHNMKOHOBBIA Kay4yE)' W
FFEM (nephTopraydye — Haiezﬁl}u 7
Bes ynnoTHeHwi f ceapra® 2
Mo sanpocy (ykazaTe NpW 3akase) 9
MCNONHEHWE
CTaHgapTHoe (aganThupoBaH K 3Kmnyarag$}1% 1R
TemnepaTypHas komnewcauyna -30..80 g 112
TeMnepaTypHan KoMNeHcalunA -40._60 =G 114
JanWeEa Kopnyca JaT4MES KOMNayHIoM D37
CTonopHelE OTESPCTHA B WUITYLEPE 117
Mo sanpocy (YK3=aTe NpW 33K3a3e) 889

" ICNONHEHWA © BbXOAHLIM CHIHANOM «... + ExXds BOSMO®HO TONLKS C HCNONHEHWAMK «HOMNaKTHLIA NONEE0A KOPAYC 3.
McnonHeHWe © WHAMKATOPOM BOSMOXHG TONBKO:

- ONA BEEOAHBIX CHIHANOE «4. 20 MA [ 2-x npoB.= W «4. 20 mA /HART / 2-¥ npoB.»;

- Bes Exia-eepcHi.

2 CM. KOHOPMIYPELMID NapaMeTPOE CBASM B KOHUE JOKYMEHTA. [nA wHTepdeica RS-485 HeobxX0quM 3NekTPHYECERA PaIbhem .
5-10 W Donee KOHTAETHLIMA NAHAMK .

3J:|,£I:-‘T]|I'I'II-I:I pPAINM4HbIE TUNB KE0ENSA 1 WX ANWHB! (JONYCTHMER TEMNEPATYPd 3AEWCHT OT BMAA Kadenq).

* BOIMOKHO TONBKD Ana paenednA: 0.6 8ap = Py = 16 Gap. He McnonssyeTeA Ha O3ENEHWA PaspeseHun.

? BOIMOWHO TONMBKD ANA faEneHnA; 0,6 Gap =Py = 40 Gap. Tonkko ¢ ynnoTHeHnem FFKM (MepdTopkayqys - kalrez®). He
HMCNONB3YEeTCA Ha JABNeHHA paspeseHna.

? BosmMO¥HO TONBKD ANA TEMNepaTypel -25 °C = Tpan = 125 °C.

" BOZMOXHO TONEKD AnA Temnepatypsbl -40 °C = Tpgs = 125 °C.

¥ BO3MOKHO TONEKD AnAa TeMmneparypel -25 “C = Tpas = 100 °C.

* BOSMOKHO TONEKD AnA pesbbe EM 837-1/-3, NPT n gaenedna: Pyy = 0,16 Gap.

m lNocloBepka B OpradHax cTaH4APTH33LMK No Tpeboeaqun. B koHye yeaswBaeTcs Eog M.

"' C ynnoTHEHMEM =Bes ynnoTHEHWI [ cEapkar, sEPDM (3THNeH-NpONMNeHoERIA KayHyr)e, eVMO (CHRMkoHOBLIR kaydyr)e «LT
FEM (dTopucTeii kaysyE — vitonE) dupme Parkers ¢ kogame «2s, w3z, «Ve, «F 5.

Mpwaep koaa zakaza: DMP 3310 110-8001-1-1-100-500-V-11R-TT1



T

r.PoctoB-Ha-[loHYy:

yn. Mariutoropckas 1, k. 20

KoHdurypayua napameTpoE CBASK No npoTokony HART / RS-485:

Kog -
NMUTAHKME
12.36B
PE#MM W3MEPEHWIA
HenpepbiBHbI

Mo sanpocy (YKasats NpW 3akase)
CROPOCTE B BOOAX
1200 bopg,
2400 bopg,
TEPMOKOMNEHCALKMA
0.70 °C
-20..80 °C

' Kog cTaHgapTHOW koHbWrypaumy: 142-A-1200-1 (ScnK NpH 33Kase HE YEa3aHa MHaH).

KoHdgurypayra napaMeTpoE CBASM No npoTokony Modbus RTU /RS-485:

I{n,u,1:
NHUTAHKE
12.36B
KOHTPONE C BMTOM NPOBEPKM HETHOCTI
HEeT KOHTPONA YETHOCTH
HeweTHsbIn
YeTHbil
CKOPOCTE B BOOAX
4300 Gog
9600 bopg
19200 Gog,
38400 Sog
TEPMOKOMMNEHCALIMA
0.70 °C
-20..80 °C

' Kog cTaHgapTHoi kosdurypaunn: 142-0-4800-1 (ecnu npW 3akase He yEa3aHa MHas).

HXEHEPHLIE
—~TEXHOJIOTMM

WWW. itrostov. ru

HEK

142

HEK

142

wmr o

1200
2400

4800
9600
19200
58400

T.k. (863) 221-25-48
T.M06.: +7-903-401-25-48

e-mail: zakaz@itrostov.ru

-



T.k. (863) 221-25-48

r.PoctoB-Ha-[loHYy: T.M06.: +7-903-401-25-48

yn. Marnutoropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

KOO 3AKA3A OJ1A DMP 333i

DMP 3331 XXX WK x x 2K MK * 20K
M3MEPAEMOCE OABIEHWE B EQMHMLLAX
MzbbiToynoe B Gap 130
ABconwTHoe B Dap 131
OHMANAZOH M3MEPEHMIA

0_.60 6ap 6002
0..100 Gap 1003
0..200 Gap 2003
0..400 bap 4003
0..600 Bap G003

MepexacTporka ¢ Gasoeoro gWanasoHa o099
(ykasaTe NpW saKkase)
Mo zanpocy (YyKkasaTe NpW 3aKkase) 9999
BaryymeTpuyecrkoe QaENEHWE, Mo Janpocy
(yKasaTh NpH 3aKkase)
BbIXOOHOMW CMIHAN / MATAHWE
4. 20 mAJ2-xnpoe. / 12.36 B 1
4 20 mAJ 2-xnpoe. f 12.36 B = Exd’ G
4. 20 mA 7 2-x npoe. [ 1425 B + Exia E
4 20 mA FHART f 2-x npoe. / 14. 28 B + Exia |
4 20 mA /HART / 2-x npoe. / 12..36 B H
4 20 mA/HART / 2-x npoe. / 12.36 B + Exd’ GH
HART /RS-485/ 12,36 B 1D
Modbus ATU /RS-485 /12,36 B 2D
Modbus RTU /RS-485 / 12.35 B + Exd’ G20
Mo zanpocy (yKkasaTe NpW 3aKkase) 9
QCHOBHAA NCIrPEWHOCTE
+0,2 % O
0 2 % [ c npoTokonoMm KanKuSpoBKM
+0,1 % O
+0,1 % OM ¢ npoTokonom kanuSpoBKm
#0,1 % OW + kanuGpoBEa Ha YCTAHOENEHHbIR
O
#0.1 % W + kanuGpoEKa HA YCTAHOBENEHHBIA
O ¢ npoTokonoMm KanuopoBkm
Mo zanpocy (yKkazaTe NpW 3akase)
SNEKTPHYECKOE NMPUCOEOWMHEHME
Paswem DIN 435650 (150 £4400) / IP 65 100
Pasvem DIN 43650 (150 4400) / IP &7 EDD
Paswem Binder 723, 5-xoHT. / IP 67 200
Pasvem M12x1, 4-xout_ /P 67 MOO
Paswem M12x1, 5-xout. / IP 67 Moo
Paswem M12x1 meTannud4eckuid, 4-kouT. ! IP 67 M10
Pazwem M12x1 meTannudeckuid, 5-kouT. [ IP 67 M0
Pazvem Buccaneer, 4-xout. / IP 6B 500
KOMNakTHLIA NONEB0A KOPNYC K3 Hepmasemmeﬁl 810
ctanuK 1.4301 (304) / kad. seog M20x1,5/ IP 67
KoMNaKkTHHA NoNeEoi KOpNYc W3 HEpHAESLW e
cTanu 1.4301 (304) ¢ gucnneem [ ka0, BBO,E1I, 811
M20x1,5/ IP 67
Kab. eeop PGT ¢ gaBenem PVC 2 m / IP 67 400
MepMETHYHBIN Kal. BBOO AnS I'IGrD'y'}KHUrDE TRO
HCnonHeHws © kabenem PVC 4 m 7 IP 68
Mo zanpocy (YyKkasaTe NpW 3aKkase) 989
MEXAHHWHECKOE NPUCOEOWMHEHWUE
Gl/2°DIN 3852 100
G1/2" EN 837-1/-3 200
G1/4"DIN 3852 300

T —=rm

=5



7 ~\ T.k. (863) 221-25-48
WHnenepnie T.M06.: +7-903-401-25-48
= TEXHOJIOTMM

yn. Marnutoropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

r.PoctoB-Ha-[loHYy:

WWW. itrostov. ru

G1/4"EN 837-1/-3 400

M20x1.5 DIN 3552 00

M12x1 DIN 36852 G600

M10x1 DIN 3852 700

M20x1.5EN B37-1/-3 500

M12x1.5 DIN 3552 COoo

G1/2" DIM 3352, oTEPLITLIH NOPT HOO
M20x1.5 DIM 3852, 0TEPBITHIA NOpT HO4
E"-14NPT NOD

Wr-18NPT N40

Mo sanpocy (ykasaTe Npy 3aKase) 999

¥MNOTHEHKE
FEM (throprcTaii Eay4yE — viton@)*
LT FKIM (t(hTOpHCTRIA K3y4yE — vitonE) dupmMbl
Parker?
EPDM (3TWnes-nponuneHossi kayqayk)®
MER (SyTagMeH-HATPUNEHBIA Kayyuyr)’
WMQ (CHNHKOHOBEIA Kayqyrﬁ}“
FFKM (nephTopkayuyk — kakez@)”
Bes yNnoTHEeHMH { cEapra®
Mo zanpocy (YkasaTe NpY sakase)
MCNONHEHKWE
CTaHgapTHOE (34anTHpOBaH K SECNNYaTaLMy B 1B
Po) @
TeMnepaTypHan KoMneHcaywa -30..80 =" 112
TemnepatypHas koMmneHcauWa -40_60 Tt 114
JanWBEEa KopNyca gaTdMEa EOMNaYHIOoM D37
CTonopHele OTESPCTHA B WITYLepe 117
Mo sanpocy (ykasaTh NpW saKkase) 5399
' MCNONHEHWA © BLIXOOHEIM CHTHANOM &._. + Exds BEOSMOMHO TOMBKD © MCNONHEHNAMM «KOMNAKTHEIA NONEEOH KOPNYE 3.
MenonHeHWe © HHAWKATOPOM BOSMOMHO TONBKD:
- ONA ERMOAHLIX CUIHANOE «4. 20 MA [ 2-x NpoE_» W =4 20 mA /HART / 2-% npoB.»;
- bes Exia-eepcHi.

© CM. KoHDMIYPALMID NapaMeTPoOE CBASH B KDHUE AokyMeHTa. [na untepdedca BS-485 HeofxoquM SNerTpUYecEni pastem c
5-10 W BoNee KOHTAKTHLIMKA NHHAMKA.

aﬂmwm-u PAINMUHLIE TWNE E30ENel W 100 QNWHE (QoNYCTHMAR TEMNEpaTypa 3AEWCHT OT EMIA kabenn).

* BO3IMONRHO TONBKD ANA TeMnepatypbl -25 °C = Tpas = 125 °C W JaBNeHnA Pyg = 100 Gap.

 BO3IMOMHO TONLKD ana Temnepatypel -40 °C = Tpas = 125 °C w gaeneHdna Pyg = 100 Gap.

5 Bo3MOKHO TONBKD AnA Temnepatypol -40 °C = Tpag = 125 °C w gaeneqna Py, = 160 Sap.

 BosMOMHO TOMNBKD AnA TeMmnepatypbl -25 “C = Tpas = 100 °C w gaeneHdnA Pyg = 600 Gap.

® BO3IMOKHO TONBKD AnA TeMnepatypsl -25 "C = Tpag £ 125 °C »w gasneHna Pyg = 600 Gap.

* Bosmo¥HO Tonbko AnA pesbbel EN 837-1/-3, NPT v gaenedna: Py = 600 Gap.

- lNocloBepka B Opradax cTaHgapTH3aLMKM no Tpebosanul. B koHUe yEaswBeaeTed kog lMls.

"' C ynnotHeHueM «Bes ynnoTHEHWA [ cEapkas, «EPDM (3THNeH-NponuneHoBsIR kayuyk)s, VMO (CHNMECHOBBIA Kaygayk)s, «L T
FEM {dbmopucTeid kayuyk — viton®) dupmol Parkers ¢ kogamn «2z, €3z, «\Ve eF =,

—_

W k3 = = thoa M

Mpumep kogda sakasa: DMP 3330 130-2003-1-1-100-200-2-11R-IT1



r.PoctoB-Ha-[loHYy: C\\“/,

yn. Mariutoropckas 1, k. 20

KondWrypauwa napaMeTpos cBASK No npotokony HART / RS-485:

Kog -
NMUTAHME
12.36B
PE#MM M3MEPEHMA
HenpepbiEHbIA

Mo zanpocy (YKasaTe NpW 3aKkase)
CKOPOCTE B BOOAX
1200 Gog,
2400 tog,
TEPMOKOMMNEHCALIKMA
0.70°C
-20..80 °C

' Kog cTaHgapTHOR koHdurypauny: 142-A-1200-1 (2CNW NpH S3Kase HE YEIIaHa MHES).

KonoWrypauwa napamMeTpos cBAsW no npotokony Modbus RTU / RE-485:

Kog':
MATAHKE
12.36B
KOHTPOIE G BMTOM NMPOBEPKM HETHOCTI
HeT KOHTpONs YETHOCTH
HeuyeTHbI#
YeTHBIA
CKOPOCTB B BOOAX
4300 Gog,
9600 Gog,
19200 Gog
38400 Gog
TEPMOKOMMEHCALIMA
0.70°C
-20_.80 =C

' Kog cTaHgapTHol kondwurypauwsw: 142-0-4800-1 (ecnu npw 3akaie HE yKa3aHa WHar).

N\
HMEH

WWW. itrostov. ru

HHHK

142

HEX

142

o

1200
2400

4800
9600
15200
S6400

T.k. (863) 221-25-48
T.M06.: +7-903-401-25-48

e-mail: zakaz@itrostov.ru




T.k. (863) 221-25-48

r.PoctoB-Ha-[loHYy: T.M06.: +7-903-401-25-48

yn. Marnutoropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

KOO 3AKA3A OJ11 DMP 343
DMP 343 20X 000K X x X0 200K X 200
WIMEPAEMOE JAENEHWE B EQMHIMLLAX
HMabbiTouHoe B mGap 100
OWAMNAIOH W3MEPEHWIA

0..10 mbBap D100

0..16 mBap D160

0..25 mBap 0250

0..40 mbap 0400

0..60 mbap DE00

0100 mbap 1000

0160 mbap 1600

0..250 mbap 2500

0_.400 mbap 4000

0_.800 mbap G000

0..1000 mbap 1001

-1000..0 mbap »102

Mo zanpocy (YKasaTe NPW 3aKkase) 9999
BaryymeTpHuyeckoe OJ3ENESHWE, N0 Janpocy HHOCK

(yxazaTh Mpu 3akase)

BbIXOOHOW CHUIHAN / MMTAHWME
4. 20 mA f2-xnpos. / 12,36 B
4 20 mMA I 2-xnpoe. / 1425 B + Exia
4.20 mATHART / 2-x npoe. [ 14.25 B + Exia
4 20 mA/HART/ 2-xnpoB.. / 12.36 B
4. 20 mA f 3-xnpoe. / 12.36 B
HART /RS-485/12.36 B
Modbus RTU / BS-485/ 1236 B
0. 20mAf3-xnpoe. / 12.36 B
0ANEB f3-xnpom. /12.36 B
0.5Bf3-xnpoe./12.36 B
0.1Bf3-xnpoe./12.36 B
1.6 Bf3-xnpoe./12.36 B
0.5mAS3-xnpos. /12.36 B
0.5.45B/73x npoe. f 3B +Exia
0,428/ 3x npoe. /5 B +Exia
Mo zanpocy (YKEasaTe NPH 3aKkase)

OCHOBHAA NCINPEWLHOCTE

mﬂmmmmpmr\:Ban_m_.

0,35 % OM°

#0_35 % [ ¢ npoTerenom kannSposkm®

0,5 % OM°

+0.,5 % [W ¢ npoTokomom gannSposkn”

1 % OK®

#1 % [W c npoTokonom kannSposkn®

2 o NA°

+2 % W ¢ npoToKonom mannﬁpuﬁmn"'

Mo zanpocy (YKasaTe NpW 3aKkase)
SNEKTPHMHECKOE NPUCOEOWMHEHHE

Pasbem DIM 43650 {150 4400} / IP 65 100

Pasvem DIN 43650 (150 4400)  IP 67 EOO

Pasvem Binder 723, 5-xout. / IP 67 200

Pasvem M12x1, 4-kouT. / IP 67 MO

Paswem M12x1, 5-xouT. / IP 67 MO

Pazwem M12x1 meTannuyeckmi, 4-xoHT. [ IP 67 M1

Paswewm M12x1 meTannuseckmi, 5-xout_ /[ P 67 N10

Pasvem Buccaneer, 4-koHT. / IP 68 500

KOMNAKTHEIA NoneEol KOPNYC M3 HEPXAESHIWEN 810

ctand 14301 (304) f kab. eeog M20x1,5/ 1P 87"

W (E =i



. ‘ \ T.k. (863) 221-25-48
r.PocToB-Ha-[loHy: WkeertnIe o R e
—TEXHOJIOT WY

yn. Marnutoropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

KOMNAaKTHLIA NoNeE0i KOPNYC W3 HEPHAEEHILLEN
cranu 1.4301 {304) c gucnneem [ kab. BB B11
M20x1,5/IP &

Kab. seon PGT ¢ kabenem PVC 2 m / IP 67 400
MrepMETHYHLIA EAD. EE0Q ANA NONPYHHOMND
WCNONHEHUS ¢ Kabenem PVC 4 m | IP 68°

Mo sanpocy (YKasaTe NP sakase) 999
MEXAHWHECKOE NPUCOEJWHEHWE
G1/2° DIN 3852 100
G1/2"EN 837-1/-3 200
Gl DIN 3852 300
G1/4"EN 837-1/-3 400
M20x1.5 DIMN 3852 500
M12x1 DIN 3852 600
M10x1 DN 3852 700D
M20x1.5 EN B37-1/-3 800
M12x1.5 DI 3852 COo0
G1/2" DIM 3852, OTEpLITHA NOPT HOD
M20:x1.5 DIN 3852, OTEPLITLIA NOpPT HO4
1e-14NPT NOO
We-18MNPT M40
Mo sanpocy (YEasaTe NP sakase) 999
YTNOTHEHHME
FKM (hTopucTaii ayuy — viton®)”
LT FEM (hTopucTeid Kay4yk — vilonE) dupmb
Parker”
EPDM (3TMNEH-NponUneHoEsIA Kayuyh:}“
MEBR (GyTagueH-HHTPIMNbHEIA Kayqym}"'
VMO (CHNHKOHOBBLIA Kayuyh:}“
FFKEM (nepdToprayqyk — kakez®)’
Mo sanpocy (YKazaTh NpH 3aKase)
WCNONHEHWE

CTaHgapTHOE (30anTWPOEEH K SKCIMYATALMM B 00R
P&}

TemnepaTypHan koMneHcaums -20..50 “C DD&
TemnepaTypHas KomMneHcayma -40.60 *C" 022
JanWEEa KOpNYCca gaT4MEa KOMNaYHIOoM D37
C NogCTPORKOR HYNEEOMD 3HAYEHHA 0ZR
2-¥ AMana30HHOE MCMONHEHWE D2R
O-¥ QManasoHHOE MCMONHEeHWs D3R
CTonopHBIE OTEEPCTHA B WUTYLEpE 117
Mo sanpocy (YEasaTe NP sakase) 5og9
'Cm. KOHGMIypaLUMi NnapaMeTpoE CBASK B KOHUE JokyMeHTa. [ina wHTepdenca RS-485 HeolGxoguMM SNEKTPUYECEMA PaibemM ©
510 W Donee KOHTAETHLIMKA NMUHAMKA.
2 Ons naeneHna Peg = 100 mbap.
9 inm paenexwnA 10 mbap < Py = 100 mbap.
: On= naenelna Peg = 10 mBap.
 McnonHeHne ¢ MHIWKATOPOM BOSMOMHD TONBKD:
- ANA EEXOOHBIX CHIHANOE «4. 20 MA / 2-X npoB.» W =4, 20 mA /HART / 2-x npoB.»;
- Des Exia-BepCcumM.
° NoCTyNHb PASNMHHLIE TUNL! EA0ENEA W 1 ANMHE! (JONYCTHMER TEMNepaTypa SAEWCHT OT BWAE kabens).
 BosMowHO TOMkKD ANA TEMNEpaTypsbl -253 “C = Tpas = 1253 °C.
¥ BosmokHO TONBKD ana Temnepatypbl -40 “C = Tpas = 125 °C.
? BOSMOKHO TOMBKD ANA Temnepatypsbl -25 °C = Tpgg = 100 °C.
m NoclNoeepra B Opradax cTaHdapTHIaUMK no Tpebosatuiy. B koHue yxasweaeTes kog «MMls.
"' C ynnoTHeHnem «EPDM (3THNEH-NpONMNEHOELIA Eayeykles, « VMO (CHNMEOHOBRIRA Kay4yk)e, «LT FKM (®TopucTeifl kaydyr —
viton®) mpmul Parkers ¢ kogamme «3», «Vs, aFs.

—_

= - = I < R |

Mpumep koga sakasa; DMP 343 100-1000-3-5-200-500-V-022-IT1



T.k. (863) 221-25-48

r.PocroB-Ha-[loHy: (@H)KHIH’HME T.M0G.: +7-003-401-25-48

yn. Marnutoropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

KoHgurypayua napaMeTpoE cBASM No npotokony HART / RS-485:

Kog': XK X X X
MUTAHHE
12.36B 142
PE#MM M3MEPEHHIA
HenpepsiEHbIA A
Mo zanpocy (yKasaTs NpW 3aKkase) B
CKOPOCTE B BOOAX
1200 Bog 1200
2400 tog 2400
TEPMOKOMMNEHCALIMA
0.70°C 1
-20..80 °C 2

' Kog cTaHgapTHoM kosdurypaumn: 142-A-1200-1 (ecnn npu 33Kaze He YE3a3aHa MHaA).

KoHgUrypayua napaMeTpoE CBASM No npoTokony Modbus RTU /RS-486:

Kog': XX x X x
NMUTAHKWE
12.36 B 142
KOHTPONE C BMTOM NPOBEPKKM HETHOCTH
HeT KOHTpONS YeTHOCTH
HeyeTHuin
YeTHoIH

mro

CKOPOCTE B BOOAX
4800 Sog 4800
9600 tog 9600
19200 Gopg 19200
35400 Gog, 38400
TEFMOKOMNEHCALIMA
0.70 °C
-20..80 °C 2
' Kog cTaHgapTHoM kosdurypaumn: 142-0-4800-1 (ecnu npw 3aKase He yKa3aHa WHan).

—



T.k. (863) 221-25-48

r.PoctoB-Ha-[loHYy: T.M06.: +7-903-401-25-48

yn. Marnutoropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

KOO 3AKA3A /14 DMP 457

DMP 457 XXX B, X * KX KK x 00 XXX
W3MEPAEMOE OABNEHWE B EOQMHMLLAX
MzbbiToynoe B Gap 600
AfconoTHoe' B Gap 601
HMzbuiTouHoE B M BOA. et 602
AfconipTHos' B M BOA. cT® 603
OWANAZIOH M3MEPEHMIA

0..0.1 6ap (0..1 M E0L. cT.)' 1000
0..0,16 Gap (0..1,6 m B0g. cT.)’ 1600
0..0,25 Gap (0..2,5 m BOO. u:.T.}n1 2500

0..0.4 Gap (0.4 m BOA. CT.) 4000

0..0,6 Sap (0..6 m BOg. CT.) G000

0.1 6ap (0..10 m BOZ. CT.) 1001
0..1,6 Bap (0..16 m BOg. CT.) 1601
0..2.5 6ap {0..25 m BOA. CT.) 2501

0..4 Gap (0..40 m BOg. CT.) 4001

0.6 Bap (0..60 m BOZ. CT.) 6001

0_.10 Gap (0..100 m BOg. €T.) 1002

D..16 Bap (0..160 m BOA. CT.) 1602

0..25 6ap (0..250 m BOZ. CT.) 2502

0_.40 6ap (0..400 m BOg. CT.) 4002

0_.60 Gap 6002

0..100 6ap 1003

0..160 6ap 1603

0..250 6ap 2503

0..400 Gap 4003

0..600 Bap 6003

-1..0 Gap X102

Mo sanpocy (ykazaTe NpW 3aKase) 0999

BakyymeTpU4yeCcKoe O3AENEHWE, MO 3anpocy
(yKazaTbh NpW 3aKasze)
BLIXOOHOW CHMIHAN / MM TAHWE
4. 20 mA f 2-xnpoB. f 12.36 B 1
420 mA | 2-x npoe. / 12_36 B = Exg” Gl
4. 20 mAJ 2-x npoe. [ 14,23 B + Exia E
4. 20 mA 7 3-xnpoe. / 12.36 B T
010 B/ 3-xnpoe. / 12..36 B 3
0.10 B /3« npoe. / 12..36 B + Exd” (£
Mo zanpocy (YKasaTe NPH 3aKase) )
OCHOBHAR NOTPEWLHOCTE
£0,35 % OKn°
+0.35 % Q4 c npoToKonom KEJ'IHEFIDEH]-'I“
+0,5 % OI4°
+0.5 % [ C NpoTOKOMNOM K3nuEpossn”
*1 % Ju®
#1 % [W c NpoToKONomM KEannGpossm”
0,25 % Ju°
+0,25 % [ c npoTokonom kannSpostn”
Mo zanpocy (YKasaTe NPH 3aKase)
SNEKTPHHECKOE NMPHUCOEQWMHEHKE
Paswem DIMN 43650 (150 4400), mopLroe
WCnonHenwe, kabens 10-14 mm f IP 65
MepMETHYHBIN Kab. BEOO ANS NOMPYHHOMD
ucnonseHna c kabenem TPE 4 m / IP 63
KoMNakTHIA NONEB0R KOPNYE W3 HEDXAESIWEN
cTanu 1.4404 (316L) / kab. seog M20x1,5/ I_rE'5 810
6

w A raZ m -~ w2

GO0



722N\ T.k. (863) 221-25-48
WenepHbIE T.M06.: +7-903-401-25-48
——~TEXHOJIOTMH

yn. Marnutoropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

r.PoctoB-Ha-[loHYy:

WWW. itrostov. ru

KOMNaKTHEA NoNSE0H KOPNYC W3 HEPHAESIOWEN

ctanuk 1.4404 (316L) ¢ gucnneem / kad. B 811
M20x1,5/ 1P &
Mo sanpocy (YKasaTe NpH 3akase) 949
MEXAHWHECKOE NPHUCOEOMHEHWE
G1/2" DIN 3852 100
G1/2"EN 837-1/-3 200
G4 DN 3852 200
G1/4"EN 837-1/-3 400
M20x1.5 DIM 3852 &00O
M12x1 DIN 3852 600
M10x1 DIN 3852 700
M20x1.5EN 837-1/-3 800
M12x1.5 DIM 3852 oo
G3/4" DIN 3852° k00
G1/2" DIM 3852, oTkpoiTan membpana® FOO
G172 DIN 3852, oTkpriTaa memGpana fcsapxa“ Goo
M20x1.5 DIM 3852, oTEpHTAaA uemﬁpahau FO4
G1/2° DIM 3852, oTEpLITEW NOPT HOD
M20x1.5 DIMN 3852, oTEpPLITLIH NOPT HD4
¥ar-T14NPT W00
Yar-18MPT M40
Mo sanpocy (YKasaTe NPW 3akase) 999
Y¥TNOTHEHHME

—

FEM (thTopucToiil kayuyk — viton@) '™
LT FEM (thTOpUCTRIA Kay4yE — vilon&) d:II-'IpMH

Parker F

EPDM (3THneH-NponMNeHoERIA Kﬂ"_i"-ljfk:lw 3

MBR (ByTaaueH-HATPUNbHBIA Kﬂ"_i"-l';K:lm 5

VMO (CHNWMEOHOBLIA Kﬂ"_i"-ljfk:lu W

FFEM (nepdTopraydyr — I«:aiez@}” 7

Ees ynnoTHEHWA [ cEapsa’ 2

Mo sanpocy (YyKasaTe NpW 33kase) 9

MCNCNHEHKWE
CTaHgapTHOE (33anTUPOBaH K IECNNYaTALKH B

F"ﬂ:’}m ooR
TemnepaTypHadA koMneHcaums -20..50 °C D0&
TemnepatypHan KoMneHcaywa -40_60 *C "’ 022
JanWEKa KOPNYCA JaTYMES KOMAAYHAOM D37
C NogcTpoMkoW HYNEBOrD SHAYEHHA 0B
2-¥ AManasoHHOS MCNoNHeHWS 0z2R
3-¥ AManasoHHOSe WCNoNHeHWS D3R
CTonopHelE OTEEPCTHA B WITYUEPS 117
Mo sanpocy (YyKasaTe NpW 33Kkase) 5999

! AGconTHO: gaBNEHHe BosMoEHD oT 0,4 Gap.

“ MoMpyEHOE KCNONHEHUE C WTYLIEPOM ANA HIMEPEHHA MIPOCTATHHECKOND YPOBHA. BOSMOI#HO TONBKD C MCTIONHEHHEM
«EPMETHYHEIA KaG. BEOJ AMA NOrpy#HOM MCNONHEHUA ¢ kabenem TPE 4 m / IP 68». BosMOMHO TONEKD ANA AaeneHkA: 01
Sap = Pug = 40 Dap.

“ McNonNHEHWA C BbIXOOHEIM CHIHANOM ... + Exde BOSMO#HO TOMBKO ¢ MCNONHEHMAMK «KOMNaKTHEIA NONEBOA KOPMYG ...
McnonHeHWe ¢ MHOWKEATOPOM BOSMOMHO TONLKD:

- ANA BBXOZHLIX CHrHaAMoS «4..20 MA / 2-X NpoE.»;

- Ges Exia-EepcHn.

* Inm paenesua Py = 0.4 Gap.

® inm gaenexwua 0.1 Gap < Py = 0.4 Gap.

® [ina paenexua Py, = 0,1 Gap.

 BOSMOKHO TONLKD anAa pasnedna: 01 6ap £ Pyg = 40 Gap.

¥ BosMomHO ToNbBED anAa gasnedna: 0,6 Gap £ Pyg = 16 Gap. He McnonbsyeToA Ha JAaENEHWA PaspeseHMn.

* BosmosHO Tonbko AnA gasnedna: 0,6 Gap = Pug = 40 Gap. Toneko ¢ ynnotHesnem FFKM (Mepdtoprayyyk — kalrez®). He
MENOMB3YETCH Ha JAaBNEHHR PASpEXeHHA.

"™ EosmosHe TonskD ANA TeMnepaTypol -25 °C = Tpas = 125 °C »n gasneHna Pyy = 100 Gap.



. ( ) T.x. (863) 221-25-48
r.PocToB-Ha-[loHy: Wnxeerhnie T op oy 225 e
—— TEXHONOMMN

yn. Marnutoropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

" BosmosHo TONBES 4NA TEMnepatypwl -40 °C < Tpan = 125 °C v gaeneHmA Py, = 100 Gap.

" BosMoNHO TONkKD AnA Temnepartypol -40 °C £ Tpaa = 125 °C 1 gasnedma Py = 160 Gap.

" BOsMO#HD TONBKD AnA TeMnepatypol -25 *C = Tpag = 100 *C 1 gasnedma Py = 600 Gap.

" BosMO#HD TONBKD anA Temnepatypul -25 °C = Tges = 125 °C v gasnedma Py = 600 Gap.

' BOSMO#HO TONEBED ana pessbbl EM 837-1/-3, NPT » gasnedma: Pyg = 600 Sap.

e MNocloBepka B OpraHax CTaHGapTHIAUKMK no TpeboBaduiD. B KoHUe yEasHEaeTCR KOg <M.

" C ynnoTHexwem «Ges ynnoTHeswil / ceapkas, «EPDM (3THNEH-NpONKNeHoBLIA kayuyr)s, «VMO (CHNMEoHOBLIA Kaydye)s «LT
FKM (dhTopucTein kay4yk — viton®) dwpumo Parkerz ¢ kogamm «2=, «3z, «Ve, aFz.

Mpuuep koaa saeaza: DMP 4587 601-2501-3-3-G00F00-3-117-TT1



T.k. (863) 221-25-48

r.PoctoB-Ha-[loHYy: T.M06.: +7-903-401-25-48

yn. Marnutoropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

KOO 3AKA3A /14 DMK 458

DMK 458 00X 000K X X MK b S 200
MIMEPAEMOE JAEBNEHWE B EQMHKMLLAX
HMsbbiTowHoe B Gap  59A
ABconiTHoe' B bap 59B
HzbOmToyHoE B M BOO. cT.  58C
ABcomioTHoe' B M BOA. ©T. 59D
OWANAZIOH W3MEPEHMIA
0..0,04 Gap (0_0,4 m sog. cr.)’ 0400
0..0,06 Gap (0..0,6 m sog. cT.)’ D600
0..0.1 Gap (0.1 m eog. c1.)’ 1000
0..0,16 Gap (0..1,6 m e0g. cT.)' 1600
0..0,25 Gap (0..2,5 m BOg. CT.) 2500
0..0.4 Gap (0.4 m BOQ. CT.) 4000
0..0,6 Bap (0.6 M BOG. CT.) G000
0..1 Gap (0..10 m BDZ. CT.) 1001
0..1,6 Gap (0..16 m BOZ. CT.) 1601
0..25 G6ap (0..25 m BOg. cT.) 2501
0.4 Gap (0.40 m B0Og. CT.) 4001
0..6 Gap (0..60 s BOg. CT.) 6001
0..10 Gap (0_.100 m BOZ. CT.) 1002
0..16 Gap (0..160 m BOg. CT.) 1602
0..20 bap (0_.200 m BOg. cT.) 2002
Mo sanpocy (YkasaTe NP 3akase) 9999
BaryymeTpHyeckoe QaBENEHWE, N0 3anpocy
(ykazaTk NpW 3aKase)
BbIXOOHOW CMMHAN { NMTAHWE
4. 20 mA f2-xnpoe. /1 9.32 B
4 20 mA /2 npoe. f 14..28 B + Exia
4. 20 MA THART / 2-xnpoe. / 9.32 B
Mo sanpocy (YkasaTe NpW 33kase)
OCHOEBHAA NOMPEWHOCTE

w L M =

+0,5 % OM°
+0,5 % OV ¢ npoTokonom ganuGposkk®
0,25 % OH°
+0,25 % 0 ¢ npoToronom kannSposky”
Mo sanpocy (YkasaTe NpW 33akase)
SNEKTPUHECKOE NPHUCOEQMHEHME
Paszem DIN 43650 (IS0 4400) /1P 67 EOD
Paswem Binder 723, 5-xoHT. / IP 67 200
Pasvem M12x1, 4-xout. / IP 67 MO0
Pazwem M12x1, 5-xouT. / IP 67 NOD
Pasvem M12x1 merannuuyeckui, 4-koHT. /[ IP 67 M10
Pazvem M12x1 MmeTannuuyeckuid, 5-koHT. / IP 67 N10
Paswem Buccaneer, 4-xoHT. / IP 68 500
KOMNAKTHEIA NONSE0R KOPNYC W3 HEPHAESHILLEN
cranu 1.4404 (316L) / kab. eeog M20x1,5/ I_r'FJ'1 810
6
KOMNAKTHEIA NONSE0R KOPNYC W3 HEPHAESHILLEN
cranu 1.4404 (316L) ¢ gucnneem [ kab. BE 811
M20x15/IP 6
Kat. epon PGT ¢ kabenem PVC 2 m [/ IP 67 400
MepMETHYHLIW E3D. EE0] ANA NOMPYHHOMND |a
ucnonHeHnA c© kabenem TPE 4 m / IP 68
Mo sanpocy (ykasaTe NpW 3akase) 949
MEXAHWMHECKOE NPUCOEOMHEHWE
G11/2° DIN 3352, oTkpbITan memGpaHa MO0
Mo sanpocy (YkasaTe NP 3akase) 989

w O pa —



4 ~\ T k. (863) 221-25-48
WenepHbIE T.M06.: +7-903-401-25-48
——~TEXHOJIOTMH

yn. Marnutoropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

r.PoctoB-Ha-[loHYy:

WWW. itrostov. ru

YTMNOTHEHHE
FKM (TopwcTeil kayuyk — viton@)”
EPDM (3TMNEH-nponuneHoBs6IR Kayth:}"
MER (GyTaaMeH-HHTPUNEHEIA Kayth:}?
Mo sanpocy (Yyka3aTh NPW 33aKase)
MATEPIAN LWUTYLIEPA
Heps#asewowas ctans 1.4404 (316L)
Cnnae CuMi10Fe1Mn”
Mo zanpocy (ykazaTe NpW 3aKase)
MATEPIHAN MEMEP AHBI
Kepamueka AlzO= 96 %
Kepamuea AlzD3 99 9 %
Mo zanpocy (ykasaTe NPW 3aKase)
WCNONHEHKWE

CTaHgapTHOE (3ganTWPOBEH K SECNNYATALWM B
P':I*}g DoR

Mo sanpocy (Yyka3aTh NPW 33aKase) o9
! AScomoTHOE AaEneHwe E03MoxH0 oT 025 Gap.
® Ins aaEnexns Py = 0,1 Gap.
= Ana naenednA Py = 0,1 Gap.
* MCnonHeHWs ¢ MHAMKATOPOM BOSMONHD TONBKD:
- ONA BRXOQHBIX CHIHANoE «4_ 20 MA [ 2-Xx npoe.» W «4. 20 mA /HART / 2-X npos.»;
- Des Exia-BepcHM.
? Bo3MOHO TONbKS 4nA Temnepatypsl -20 °C = Tpas = 125 °C.
" BO3MOMHO TONBKD AanA remneparypbl -40 °C = Tpag = 125 °C.
 BOIMOKHO TONBKD ANnA Temnepatypebl -25 “C = Tpas = 100 °C.
% HeBOIMOKHO B COMETAHHW C 3NEKTPUYECKUM NPHCOSJWHEHWEM «KOMNAKTHLIA NoNesoi Kopnyc. .. » ¢ Kogom «5310z, «811s.
¥ lNocloeepka B opraHax cTaHdapTHsauMK no TpeboeaHuo. B koHUe yEadnBeaeTcA kog Mz,

0 ;o =
woE

w1 R

Mpumep koga sakaza: DMK 458 59C-1601-1-2-TR3-M0OD-1-1-2-0D0R-TN



